NuauBuayanbHoe 3aganue Nel

Bapuant Nel
1. Beruucnure onpeaennuTenb

I 1T 20

3 5 -3 4

I -1 3 6|

3 12 4

2. Berunciure npoussenenus matpuy A -B u B- A | ecin

3. Pemute MatpuuHOE ypaBHEHUE:

3 a)xe2(a 3)-5 0

4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;

8) metosioM ["aycca. Chemaiite mpoBepKy.

3x, + 2x, + x; = 5,
2x, + 3x, + x; = 1,
2x, + x, + 3x; = 11

5. Haitnure ob1iee perieHrue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MEeTOI0M [ 'aycca
2x,+x, +3x, +5x, =1,
X +x, —x, +x,=—1,
—2x, +x, +5x, +x, =3,
X, —3x, +2x, +9x, +3x; =5.

6. Haiinute oOmiee pelieHUe CUCTEMBl JUHEMHBIX OJHOPOJIHBIX YPAaBHEHMH U
3anumnTe €€ (yHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PELIEHUI

-x, +x,—x, =0,

2x,—x,—x;—x, =0,

—2x,+3x, = 2x;+x, =0.

Bapuant Ne2

1. Beruncnure onpenenuTensb
0520
8 3 5 4
72 4 11
0410

2. Berunciure npoussenenus matpuy A -B u B- A | ecin



I 11
A= ,B=-3 3|
I 21

3 -5

3. Pemure MaTpuyHO€ ypaBHEHUE:

39093

4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMmsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;

6) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

5x,+8x, —x; =7,
X, +2x, +3x, =1,
2x, —3x, +2x;,=9.

5. Haitnure ob1iee penieHrue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MEeTOI0M [ 'aycca
3x, +x, +4x; +5x, —3x, =5,
2%, — X, +x; +2x, =3,
4x, —2x, +2x,+3x, —x, =7,
2%, =X, +x; +x, —x, =4.

6. Haiinure oOlee penieHUE CHUCTEMbI JIMHEWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anumuTe e€ GyHIaMeHTAbHYIO0 CUCTEMY PEIlIeHU

X, —7x,—2x;+8x, =0,
2x, —9x, —3x; +8x, =0,
—x; +9x, +2x, —12x, =0.

Bapuanrt Ne3

1. Beruucnure onpeaenuTenb

A WO~
— R W
Do~ AW
W N~

2. Berunciure npoussenenus matpuy A -B u B- A | econ



4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;

8) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

x, o+ x, + 2x; = -1,
2x, — x, + 2x; = -4,
4x, + x, + 4x;, = 2.

5. Haitnure ob1iee penieHrue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MEeTOI0M [ 'aycca

x + x, + x; + x = 0,
x, + x3 + x, + x;, = 0,
x, + 2x, + 3x, = 2,
x, + 2x; + 3x, = -2

6. Haiinute oOmiee pemieHHe CHCTEMBbl JUHEWHBIX OJHOPOJHBIX YPaBHEHUU U
3anuiunTe e€ GyHIaMEHTANbHYIO CUCTEMY PELIeHUN

X, +x,+x;,+x, =0,

X, +2x,+2x;,—x, =0,

3x, +4x, +4x,+x, =0.

Bapuant Ne4

1. Beruucnure onpeaennuTenb

2. Berunciure npoussenenns matpuy A -B u B- A | ecin

15
A:G j _2J,B= 310
2 9

3. Pemure MatpuuHOE ypaBHEHHE:
2 -1 I 0 31
X — =35 .
I 2 0 2 I 2
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metosioM ["aycca. Chemaiite mpoBepKy.

X, +x,+3x;=1,
2x, +3x, +5x, =2,
3x, +5x, +8x; =3.



5. Haitnure ob1iee perieHne CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MEeTOI0M [ 'aycca
X +2x,+x,—x, —x, =1,
2x, +3x, +2x;, —x, =3,
X, +x, +2x;—x, —x, =0,
—2x, = 3x; —x, +x, =—4.

6. Haiinure oOlee penieHWE CHUCTEMbI JIMHEHWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anumuTe €€ GyHIaMEeHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHUMA

X, +x, +5x; = 7x, =0,
2x, +x, +x;+2x, =0,
x, +3x, +x; +5x, =0.

Bapuant NeS
1. Beruucnure onpeaennuTenb

I 247

2 316

I 1 2 4}

3 445

2. Beruncnure npoussenenns matpur A-B u B- A | ecin

12 15
Az(g % ;j,Bz 14 9
6 3

3. Pemute MatpuuHOE ypaBHEHHE:
2 1 I -1 I 1
X -3 =5. .
SR e R
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMmsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metosioM ["aycca. Chemaiite mpoBepKy.

2x, —x, +x; =4,
X +x,—x; =2,

2x, —x, +3x; =6.

5. Haitnure ob1iee penieHrue CUCTEMBI IMHEWHBIX ypaBHEHUN MeTogoM [ aycca



X, +2x, +3x; —3x, +2x, =1,

X, +5x, +8x; —10x, +4x, =-7,
X+ X, +x;—3x,+x, =1,

x, +4x, +6x;, —7x, +3x, =—6.

6. Haiinure oOlee penieHUE CHUCTEMbI JIMHEHWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anuiuTe e€ QyHIaMEeHTAbHYIO CUCTEMY PElleHU

X, —x,—2x,—x, =0,
2x, +x,+x,+x, =0,
x,+x,—3x, =0.

Bapuant Ne6
1. Beruucnure onpeaennuTenb

132 6 4

18 3 2 3

6 0 -7 1|

01 2 -1

2. Beruncnure npoussenenns matpur A-B u B- A | ecin
I 21
A= , B
(3 0 1)
3. Pemure MatpuuHOE ypaBHEHHE:
2 3 4 2 I 2
X- +2- =4. .
E e M
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

4x, +x, —3x, =19,
2x,—3x, —4x, =11,
—x, +2x, = 7x; =13.

Il
N =
w o -

5. Haitnure ob1iee perieHrue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MEeTOI0M ['aycca
9x, +x,—2x,—x, —2x, =5,
X, =X, —x, +2x,=1,
3x,+x,—x;—x, =2,
X, + X, —x;—3x, +4x, =2.



6. Haiinure oOlee penieHWE CHUCTEMbI JIMHEWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anuiuTe e€ GyHIaMeHTAbHYIO CUCTEMY PEIlIeHU

x, +3x, +4x;+x, =0,
2x,+2x, +3x, +x, =0,
3x, +3x, +4x;, +x, =0.

Bapuanr Ne7
1. Beruucnure onpeaennuTenb
-7 -2 -3 3
9 3 4 3
I 1 2 -1y
12 4 -3 4

2. Beruncnure npoussenenns matpur A-B u B- A | ecin

I 2
Az((l) ; i),Bz —4 4.
5 -6

3. Pemute MatpuuHOE ypaBHEHHE:
2 1
x.[2 0 5[0 1\ _,(53)
0 2 23 20
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMmsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
6) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

2x,+3x, +x;, =17,
X, —2x,—x; =3,

5x,+2x,=1.

5. Haitnure ob1iee perieHrue CUCTEMBI TMHEWHBIX ypaBHEHUN MeTO0M [ aycca
X, +5x, —x;+x, +x, =3,
3x, +x, +3x;, +3x, —3x, =3,
—x, +X; —x, +3x, =2,
—x, +2x, —2x; —x, +2x, =0.

6. Haiinure oOlee penieHWE CHUCTEMbI JIMHEWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anuiuTe e€ GyHIaMEeHTAbHYIO CUCTEMY PElleHU

4x, —8x, +17x, +11x, =0,
2x, —4x, +5x, +3x, =0,
3x, —6x, +4x, +2x, =0.

Bapuant Ne§



1. Beruucnure onpeaennTenb

-7 -3 2 4
-2 0 11
-4 2 1 3]
-3 2 2 1

2. Berunciure npoussesnenus matpury A-B u B+ A | ecin

A:(o 2 3)’]3:

1
2
560 )

S W =

3. Peminte MaTpuyHO€E ypaBHEHUE:
2 -2 21
X.- 3)_ 2. 0 =35. _
0 4 I 3 4 0
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsl crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) MerooM ['aycca. Cnenaiite mpoBEpKY.

3x, +x, —2x, =14,
X, =X, +x;,=0,

2x, +3x, +4x, =1.

5. Haitnure ob1iee penieHue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MeTOIoM ['aycca

2x, — 2x, + x3 - x, + x3 = 1,

x, + 2x, - x3 + x, - 2x; = 1
4x, — 10x, + 5x; - 5x, + Tx; = 1,
2x, — l4x, + Tx; - 7x, + llxg = -1.

6. Haiinute oOmiee pemieHue CHCTEMbl JTUHEHHBIX OJHOPOJHBIX ypaBHEHUU WU
3anuiunTe e€ GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PELIeHUN

X, —2x, +3x; —4x, =0,

2x, —4x, +5x;+7x, =0,

6x,—12x, +17x, -9x, =0.

Bapuant Ne9
1. Beruucnure onpeaennTenb

S 01 2

-4 -1 2 1

3 32 1

7 02 -1



2. Beruncnure npoussenenus matpurl A-B u B+ A | ecin

33
A:((z) _35 gj,B: 1 2
0 1

3. Pemnte MaTpuyHO€E ypaBHEHUE:
I 2 3 2 1 0
X +2- =5 :
IR I e
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

X, +2x, +x,=0,
2x, = Tx, +2x, =-11,
2x, +4x, +5x, =3.

5. Haitnure ob1iee penieHue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MeTOIoM ['aycca
X, =X, +x;+x, —2x, =0,
4x, +5x, —5x; = 5x, +Tx; =3,
2x,+x, —x; —x, + x5 =1,
3x, +3x, —3x;, —3x, +4x,=2.

6. Haiinute oOmiee pemeHHe CHCTEMBbl JUHEWHBIX OJHOPOJHBIX YpPaBHEHUU U
3anuiunTe e€ GyHIaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PELIeHUN

X, +2x, —2x;, —x, =0,

2x, +x, —4x; +x, =0,

X, —x, —2x,+2x, =0.

Bapuanrt Nel0
1. Beruucnure onpeaennTenb

2 5 31

-1 4 13

4 -6 =2 0Of

3 -2 15

2. Beruncnure npoussenenus matpury A-B u B+ A | ecin

5 4
A=(2) o 2
3 -1



3. Pemute MatpuuHOE ypaBHEHHE:
1 -1 1
3. X-—2. 3 =3. 0 _
31 4 -3 -5 2
4. Pemute cucteMy ypaBHEHUN TpeMsi crioco0amu:
a) metosiom Kpamepa;

0) MaTpUYHBIM METOJIOM;
8) metosioM ["aycca. Chenaiite mpoBepKy.

2x, = Tx, +x; =4,
X +x, —x;=1,

4x, —x, +x;, =4.

5. Haitnure ob1iee penieHue CUCTEMBI IMHEWHBIX YpaBHEHUN MeTOIoM ['aycca
2%, +x, —x;—x, +x, =1,
X, =X, +x;+x,—2x,=0,
3x, +3x, —3x;, - 3x, +4x,=2,
4x, +5x, —5x;, = 5x, + Tx, = 3.

6. Haiinure oOlee penieHWE CHUCTEMbI JIMHEWHBIX OJHOPOIHBIX YpPaBHEHUU U
3anuiuTe e€ GyHIaMEeHTAbHYI0 CUCTEMY PEIlleHU

x, +3x, —x;+5x, =0,

2x, +x, —x; +3x, =0,

3x,—x,—x;+x,=0.
4.2.3. UnauBuayajibHoe 3aqanue Ne2

Bapuanr 1

1. Jlans! TpH BekTOpa d = {4; 2, — 1} b= {5; 3; —2}, c= {3; 2;— 1}.
Haiinure:

a) Bektop d =3d —2b + ¢, ero Mo1yIib, HANIPABISIOLINE KOCHHYCHI, OPT d,,;
6) ckansproe npoussenenue (d +¢,b —a);
B) BEKTOpHOE npou3Benenue [d +C,b —a];

I) cMemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenure koopmunarel Toukn C na otpeske AB, ecnm A(1;1;1), B(4;5;—-3) n

|4B|:|CB|=5:2.

3. Haiiyure Moy BEKTOpoB p = 3d + 2b u g =3a- 2b , ccmn ‘5‘ =43,

E‘:z,

(@,b)=30".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD
A(-3;5;6), B(1;-5;7), C(6;—-17;2).
Hanpgure:

a) KOOpIMHATHI YeTBEPTOH Bepuunbl D ;



0) JUIMHY BBICOTHI, ONYIIEHHON 13 Bepmuubl 1) Ha ctopony AB;
B) KocuHyc ocTporo yria mexay auaronansmu AC u BD .

5. Jloxaxwure, uro uetsipe Touku A(—1;1;-2), B(2;-1;6), C(0;2;—-4), D(4;1;2)
JIEKAT B OJHOM ILIOCKOCTH.

6. JlaHbI BEKTOPBI d = {2; 3;— 1} ub= {5; 0; — 12}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, YTO
X|la u(%,b)=5.

7. Bextop X , HEpIEHAUKYISAPHBIA BEKTOpaM d = {3; -4, 4} ub= {—1; I; 2}, o0Opasyer ¢

| =144/5.

8. Jlauwr Bepmmnst mupamuasl A(0; 0; 0), B(2;0;1), C(3;1;2), D(0;1; 3). Haiigure 06béM

NHPaMHKIBI U JJIMHY €€ BBICOTHI, onyieHHoi na rpans ABC .

oceto Oy octpiii yroi. Hailure ero KOOpAMHATHI, €CJIU U3BECTHO, YTO

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro 6a3Kca 3aJaHbl BEKTOPHI €, = {4; 2;— 1}, e, = {5; 3;— 2},
e, =1{3;2;,-1}, x ={12; 7, - 4}.
a) Jlokaxkute, 9T0 BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 32 HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnte xoopamHaTH BeKTOpa X B Oasuce {¢,, €,, &, }.
Bapuanr 2

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {—3; I; O}, b= {1; -2 3} ,C= {—2; I;— 1}.
Haiinure:

a) Bekrop d = —3a —2b +7¢ , ero MozyIb, HANPABISIOLIME KOCHHYCHL, OPT d,,;
6) cxansproe npoussenenune (d +¢,b —a);
6) BEKTOpHOE TpousBenaenue [ad+ ¢, b —al;

2) cmemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenure koopmunarel Toukn C ma otpeske AB, ecm A(0;—1;2), B(2;1;-3) u
|4B|:|CB|=2:3.

3. Haiture Mmomymu BektopoB p =d —3b w g =5a + b , ecnn ‘Zi‘ =2,

E\:_z,

(a,b)=60".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A3;1;4), B(-1;6;1), C(—1;1;6).

Haiinure:

@) KOOpIMHATHI 4eTBEPTOM Bepunubl [ ;

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHON U3 Bepumubl 1) Ha ctopony AB;
6) kocunyc octporo yrina mexay auaronanavmu AC u BD .

5. Jloxaxwure, uro uetsipe Touku A(3;0;1), B(—1;2;0), C(0;0;—-1), D(2;3;1) nexar B
OJIHO¥ TJIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {4; —4;— 3} ub= {3; 2;— 4}. Haiiure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, YTO
b u(F,a)=3.

7. Bektop X , HepHEHIMKYISPHBII BeKTOpaM d = {3; 5; 3} ub= {—6; —1; 4}, o0pa3syer ¢

oceto Oz Tynoii yros. Haiijure ero KoOpMHAaThI, €CJIM M3BECTHO, YTO ‘56‘ =2.



8. Jlanwr Bepmmnsl mupamuasr A(—1;1;1), B(2;3;2), C(—1;1;3), D(3;2;4). Haiizure
00BEM IIHpaMUIBI ¥ JUIMHY €& BBICOTBI, onyiieHHoi Ha rpans ABC .
9. OTHOCHTEIIEHO HEKOTOPOTo 6a3uca 3a/laHbl BEKTOPEL: €, = {5; 3; 5}, e, = {2; 0; 3},

e, ={0;1;,—1}, x ={9;6;8}.
a) Jlokaxute, 4To BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 3a HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnte xoopanHaThl BeKTOpa X B 6asuce {¢,, €,, &, }.
Bapuanr 3

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {—l; 0; 5}, b= {1; I; 3}, ¢ = {2; -2; 4}.

Haitaure:

@) BEKTOP d=—d+2b+2¢,ero MOJ1y/lb, HAITPABJIAIOIINE KOCUHYCBI, OPT 6_1;0;
6) ckanspuoe npoussenenue (d + C, b—a );

6) BEKTOPHOE IIPOU3BeIeHue [d + C, b-—a 1;

2) cMemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenuts koopaunatel Toukn C na otpeske AB, ecm A(1;4;1), B(—1;1;3) n
|4B|:|CB|=2:5.

3. Haiijute MOTy/IM BEKTOPOB D = d —2bwu g=3a+ 25, ecu ‘5‘ = 5\/5, [;‘ =5,
(a,b)=135".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A(-12;3), B(2;-L1), C(L; -3 -1).

Haitgure:

@) KOOPJMHATHI 4eTBEPTOi Bepmunbl D ;

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHOMH U3 BepmuHel 1) Ha ctopony AB;

6) kocunyc octporo yrina mexay guaronanavmu AC u BD .

5. Jlokaxwure, aro uetsipe Touku A(3;—1;2), B(1;2;-1), C(-1;1;-3), D(3;-5;3)
JIe)KAT B OJIHOM MIIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {l; -3; 4} ub= {—3; 5; 1}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, YTO
X|dau(3,b)=4.

7. Bextop X , NEpIEHAUKYISAPHBIA BEKTOpaM d = {—l; 3 - 2} ub= {4; 2; l}, o0Opasyer ¢
oceto Oz octpelii yron. Haiijure ero KoOpMHATBI, €CIIM M3BECTHO, 4TO ‘55‘ =/6.

8. Jlauwr Bepmmnst mupamuasl A(1; 0; —1), B(4;2;0), C(1;0;1), D(5;1; 2) . Haitaure
00BEM IHpaMUIBI ¥ JUIMHY €€ BBICOTHI, onymeHHoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {3; 2; 1}, e, = {2; 3; 1},

e, ={-1,-3;—-1}, x={2; I, 1}.
a) JIokaxute, 4T0 BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 32 HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnute xoopamHaTHI BeKTOpa X B 0asuce {¢,, &,, &, }.

Bapuanr 4



1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {l; I; 3}, b= {—l; 0; 3}, c= {2; I; 2}.
Haiinure:

a) Bekrop d =d —2b +4¢ , ero Mozyib, HANPABIISIOLIIE KOCHHYCHL, OPT d);
6) cxansproe npoussenenune (d +¢,b —a);
6) BEKTOpHOE TpousBenenue [d+ ¢, b —al;

2) cMemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenure koopmunarel Touku C Ha otpeske AB, ecrm A(1;2;-1), B(3;-3;2) n
|4B|:|CB|=3:2.

3. Haiijure MOTyIM BEKTOPOB P = —2d + b u g=a-— 35, ecnu ‘Zi‘ =3, [;‘ =2,
(a,b)=120".

4. lansl Tpu BepumHbl napawienorpamma ABCD

A3;—-1;-1), B(1;2;-7), C(-5;14; -3).

Haitnure:

@) KOOpMHATHI ueTBEPTOi BepmuHbl D |

6) JUTMHY BBICOTBI, OMYIEHHOH U3 BepmuHbl 1) Ha cropony AB ;

6) kocunyc octporo yrina mexay auaronanavmu AC u BD .

5. Jlokaxwure, aro uetsipe Touku A(2;—1;2), B(3;0;5), C(—1;2;3), D(0;2; —1) nexar B
OJHOM TJIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {3; 4; — 3} ub= {4; -5;— 3}. Haiiure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, YTO
X||b u(3,a)=8.

7. Bektop X , HepHEHIMKYISPHBII BeKTOpaM d = {l; 3; 6} ub= {5; 3 - 2}, 00pasyer ¢ 0ChbIo

Oy Ttynoi yrosn. Haiiiure ero KOOpAMHATHI, €CIIM U3BECTHO, YTO ‘)—é‘ =3.

8. Jlanwr Bepmmnst mupamugsl A(1; 1;1), B(4;3;2), C(1;1;3), D(5;2;4) . Haiigure 06bém

HNHUpPaMUJIBI ¥ JJIMHY €€ BBICOTHI, onyiieHHoii Ha rpaus ABC .

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {l; 2; 3}, e, = {2; 3; 1},

e, ={;1;-3}, x ={2;4;1}.
a) JIokaxute, 4To BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 33 HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnte xoopamHaTh BeKTOpa X B 6asuce {¢,, €,, &, }

Bapuanr 5

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {2; 3 - 1} b= {4; 5; —2}, ¢ = {—l; 0; 7}.
Haitgure:

a) Bekrop d =2a —3b +2¢, ero MoyIb, HAIPABISIOLIME KOCHHYCHL, OPT d,;
6) cxanspuoe npoussenenue (d + C, b—a );

6) BEKTOpHOE TpousBenenue [d+ ¢, b —al;

2) cmemannoe npoussenenue (a, b, c).



2. Onpenenure koopmunarel Toukn C na otpeske AB, ecm A(3;1;1), B(2;—1;3) u
|AB|:|CB|=4:3.

3. Haitmite MoIIymH BekTopoB P =—2d +5b 1 § =3d +b , ecnu ‘5‘ =3, [;‘ =2,
(@,b)=150".

4. Jlausl Tpu BepumHbl napasienorpamvma ABCD

A(2;-1;-3), B(5;2;-7), C(-7;11;6).

Haitnure:

@) KOOpMHATHI ueTBEPTOH BepmuHbl D |

6) IUIMHY BBICOTBI, ONYLIIEHHOH U3 Bepmunbl 1) Ha ctopony AB ;

6) kocunyc octporo yrina mexay auaronanavmu AC u BD .

5. Jloxaxwure, aro uetsipe Touku A(3;1;—1), B(5;7;-2), C(1;5;0), D(9;4; —4) nexar
B OJIHOM IJIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {4; I; - 2} ub= {—6; 7; 7}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, YTO
Xau(3,b)=2.

7. Bektop X , HepHEHMKYISPHBII BEKTOpaM d = {9; 3; O} ub= {4; —1;—- 2}, o0pa3syer ¢
oceio OXx octpslii yron. Haiiure ero KOOpAMHATHI, €CJIM U3BECTHO, YTO ‘56‘ =2.

8. Jlauwr Bepmmnst mupamugsr A(0; 2;1), B(1;—1;3), C(3;—-2;0), D(2;—3;4). Haiiaure
00BEM IHpaMUIBI ¥ JUIMHY €& BBICOTBI, onyiieHHoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIIEHO HEKOTOPOro 6a3uca 3a/laHbl BEKTOPBL: €, = {9; 3; 0}, e, = {2; 0; 3},

e, ={0;1;,-1}, x ={-11;-7;1}.
a) JIokaxkute, 4T0 BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 3a HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnte xoopamHaTE BeKTOpa X B basuce {¢,, &,, &, }
Bapuanr 6

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {4; 0; 5}, b= {1; 2; —3}, ¢ = {0; 2; 1}.

Haitgure:

@) BEKTOP d=3d-2b-2¢,ero MO/1yJIb, HAITPABIISIOUIME KOCHHYCEI, OPT 6_1;0;
6) cxanspuoe npoussenenue (d + C, b—a );

6) BEKTOPHOE IIpou3BeIeHue [d + C, b-a 1;

2) cmemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenure koopmunarel Toukn C na otpeske AB, ecm A(0;1;3), B(-2;2;4) n
|AB|:|CB|=3:4.

3. Haiiure Moty BEKTOPOB p = 3d + 2b u g=3a —25, ecnu ‘Zi‘ =3, [;‘ =5,
(@,b)=60".
4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A(3;-2;0), B(2;,-3;-1), C(-5,0;-1).



Haitnure:

@) KOOpIMHATHI 4eTBEPTOM Bepinubl D |

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHON U3 Bepmuubl 1) Ha ctopony AB;
6) kocuHyc octporo yrina mexay guaronanamu AC u BD .

5. Jlokaxwure, aro uetsipe Touku A(1;0;2), B(3;5;9), C(2;1;1), D(2;2;4) nexar B
OJHOM TJIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {2; 4; 3} ub= {1; 3; O}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM U3BECTHO, 4TO X || d
u (%,b)=—4.

7. Bektop X , HepHEHIMKYISPHBII BeKTOpaM d = {5; -3; 6} ub= {1; 0; 7}, 00pasyer ¢ 0ChbIO
Ox octpelii yroa. Haligure ero KoOpIHHATHI, €CIIH H3BECTHO, YTO ‘56‘ =1.

8. Jlauwr Bepmmnsl mupamugsl A(—1; 2; —3), B(4;-1;0), C(2;1;-2), D(-7;0;-1).
Haiinure 00BbEM MUpaMuIbl M JUIHHY €€ BBICOTHI, OnyIneHHoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIIEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3a/laHbl BEKTOPBL: €, = {5; I; O}, e, = {2; -1 3},

e, ={1;0;,—1}, x ={13;2;7}.
a) JIokaxkute, 4To BEKTOPHI €, €, , €; MOXKHO IIPHHATH 3a HOBHII 0a3uc;

6) Haiinnute xoopamHaTHI BeKTOpa X B 6asuce {¢,, €,, &, }.

Bapuanr 7

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {l; -2; —3}, b= {1; -5; —4}, ¢ = {—3; —1; 2}.
Haitaure:

@) BEKTOP d=4G—b+5¢,ero MO/1yJIb, HAITPABJISIOUINE KOCHHYCEI, OPT 6_1;0;
6) cxansproe npoussenenue (d + C, b-a );

6) BEKTOPHOE TIpou3BeieHne [d + C, b-a 1;

2) cMemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).

2. Onpenenure koopmunatel Toukn C Ha otpeske AB, ecrm A(—1;4;3), B(0;2;0) n
|4B|:|CB|=1:2.

3. Haityure Mmoaymu BektopoB p =d +2b n g =3d —25, ecnu ‘Ez‘ =2, [;‘ =4,
(a,b)=120".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A(-3;3;1), B(-1;3;-1), C(-2;7;,-2).

Haitaure:

@) KOOPJMHATHI 4eTBEPTOi Bepmunbl D ;

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHOH U3 BepmuHbl [ Ha ctopony AB;

6) kocuHyc octporo yria mexay guaronanavmu AC n BD .

5. Jloxaxwure, aro uetsipe Touxu A(3;5;1), B(2;4;7), C(1;5;3), D(4;4;5) nexar B

OJHOU MJIOCKOCTH.



6. JlaHbl BEKTOPHI d = {2; 5; 1} ub = {1; 2;— 3}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM M3BECTHO, YTO
X\ld u (3, b)=-3.
7. Bextop X, IIEpIeHIUKYISPHBINA BEKTOpaM d = {0; -1;- 2} ub= {2; 0; 6}, o0Opasyer ¢

oceio Ox Tynoii yron. Haiiiure ero KOOpAMHATEI, €CJIM H3BECTHO, YTO ‘55 =7.
8. Jlauwr Bepmmnst mupamuasl A(0; 0;1), B(2;3;5), C(6;2;3), D(3;7;2). Haiiaure

00BEM MUpaMUIEL M JUTHHY €€ BBICOTHI, onyineHnoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {l; 0; 1}, e, = {l; -2 O},

e, ={0;3;1}, x={2;7;5}.

a) JlokaxuTe, 94TO BEKTOPHI €, Ez , 53 MO>KHO TIPUHATH 32 HOBBIN 0a3uc;

6) HaiizuTe KoOpAMHATHI BEKTOpa X B Oasuce {€,, €,, €, }.

Bapuanr 8

1. Jlans! TpH BekTOpa d = {l; 2; 3}, b= {—1; 0; 4}, ¢ = {—2; 0; —1}.
Haitaure:

@) BEKTOP d =3d—3b+2¢, ero MOLyJlb, HAIIPABJISIOIIHE KOCHHYCHI, OPT 6_1;0;
6) cxansproe npoussenenue (d + C, b-a );

6) BEKTOPHOE TIpou3BeeHue [d + C, b-—a 1;

2) cMemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).
2. Onpenenure koopmunarel Toukun C wa otpeske AB, ecnim A(0;—3;5), B(2;4;—2) n
|4B|:|CB|=3:2.

3. Haiigure Moy BEKTOpoB P = —d + 4b u qg=3a —45, eciu ‘5‘ = \/g, [;‘ = \/5,
(@,b)=30".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

AGS;-L1), B(2;-3,-1), C(-2;2;1).

Haitaure:

@) KOOPJAMHATEI 4eTBEPTOi Bepmunbl D ;

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHOMH U3 BepmuHbl [ Ha ctopony AB;

6) kocuHyc octporo yria mexay muaronanavmu AC n BD .

5. Jloxaxwure, aro uetsipe Touku A(2;3;0), B(1;2;6), C(0;3;8), D(1;1;8) nexar B
OJTHOM MIIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {3; -1 5} ub= {1; 2;— 3}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM M3BECTHO, YTO
Xd u (3 b)=14.

7. Bektop X, IepIeHANKY/IAPHBINA BEKTOpaM d = {0; -3;—- 2} ub = {2; 0; 3}, o0pa3syer ¢
oceto Oy octpslii yroi. Hailure ero KOOpAMHATHI, €CJIU U3BECTHO, YTO ‘)—é‘ =6.

8. Jlauwr Bepmmnsl mupamunsl A(1;5; —7), B(-3;6;3), C(-2;7;3), D(1;-1;2).

Haiinure 00bEM MUpaMuIbl M JUIMHY €€ BBICOTHI, OnyIeHHoi Ha rpans ABC .



9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {l; 0; 2}, e, = {O; I; 1},
e, =1{2;-1;4}, x ={3;-3;4}.
a) JIOKaXHTe, 4TO BEKTOPBI €, €,, €; MOXKHO NPHUHSATH 32 HOBbIl 6a3uC;

6) HaiizuTe KoOpAMHATHI BEKTOpa X B Oasuce {€,, e,, €;}
Bapuanr 9

1. Jlans! Tpu BekTOpa d = {0; I;— 1}, b= {2; -3;- 1}, ¢ = {2; 5; 3}.
Haitaure:

@) BEKTOP d=3G+b-¢,ero MO/1yJIb, HAITPABIISIOMIAE KOCHHYCEI, OPT 6_1;0;
6) cxansproe npoussenenue (d + C, b-a );

6) BEKTOPHOE TIpou3BeieHue [d + C, b-—a 1;

2) cmemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).

2. Onpenenure koopmunarel Toukn C wa otpeske AB, ecrm A(—2;3;1), B(5;—2;—4) n
|AB|:|CB|=5:3.

3. Haiizure Moty Bektopos P =5d —b u §=ad+3b , ecnn ‘5‘ =2, [;‘ =3,
(a,b)=45".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A(2;3;=7), B(1;8,-6), C(2;6,-17).

Haiinure:

@) KOOpAMHATHI YeTBEPTOI BepuHbl D |

6) JUIMHY BBICOTBI, OIYILEHHOMN U3 BepiuHbl 1) Ha cropony AB ;

6) kocuHyc octporo yrina mexay auaronanasmu AC n BD .

5. Jloxaxwure, aro uetsipe Touku A(—1;0;1), B(1;2;3), C(-2;5;2), D(0;7;4) nexar B
OJIHOM IIJIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {2; 3;— l} ub= {1; -2; 3}. Haiimure BEKTOp X , €CIIM M3BECTHO, UTO
X|du(3,b)=-14.

7. Bektop X, IepIeHNKY/IAPHBINA BEKTOpaM d = {—3; I;— 1} ub = {—1; 0; 2} , 00pa3syer ¢
oceto Oz octpslii yros. HaiiuTe ero KOOPAMHATEL, €CJIM U3BECTHO, YTO ‘55‘ =6

8. Jlanwr Bepmmnsl mupamunst A(2;3;1), B(4;1;-2), C(6;3;7), D(—1;2;4). Haiiaure
00BEM IIHpaMUIBI ¥ JUIMHY €& BBICOTBI, onyiieHHoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {2; I; O}, e, = {l; -1 2},

e,=1{2,2,-1},x={3,7,-7}.
a) JIOKaXuTe, 4TO BEKTOPBI €, €,, €; MOXKHO PHUHSATH 32 HOBbIl 6a3uC;

6) HaiizuTe KoOpAMHATHI BEKTOpa X B Oasuce {€,, e,, €;}

Bapuanr 10



1. Jlanst tpu Bexropa d = {2;—2;3}, b ={-1;3; -4}, ¢ ={5,0;1}.
Haitaure:

@) BEKTOP d=3ad-3b-2¢,ero MOLyJlb, HAIIPABJISIOIIHE KOCHHYCHI, OPT 6_1;0;
6) ckanspuoe npoussenenue (d + C, b-a );

6) BEKTOPHOE IIpou3BeeHue [d + C, b-—a 1;

2) cmemanHoe npoussenenue (d, b,¢ ).

2. Onpenenure koopmunatel Toukun C wa otpeske AB, ecu A(—1;2;3), B(1;0;6) u
|4B|:|CB|=3:5.

3. Haiigure Moy BeKTOpoB P = 2d — b u qg=3a-+ 55, eciu ‘5‘ = 3\/5, [;‘ =2,
(a,b)=135".

4. lansl Tpu Bepumubl napawienorpamma ABCD

A2;3;-7), B(1;8;,-6), C(2;6,-7).

Haitaure:

@) KOOPJAMHATHI 4eTBEPTOi Bepmunbl D ;

6) JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHOH U3 BepmuHbl 1) Ha ctopony AB;

6) kocuHyc octporo yrina mexay auaronanavmu AC n BD .

5. Jloxaxwure, aro uetsipe Touku A(4; —2;-2), B(3;1;1), C(4;2;0), D(7;—1;-6)
JIe’)KAT B OJIHOM MIOCKOCTH.

6. JlaHbl BEKTOPHI d = {0; 2; 3} ub= {—12; 0; 5}. Halimure BEKTOp X , €CIIM M3BECTHO, YTO
X|au (3, b)=3.

7. Bextop X, IIEpIeHIUKYISPHBINA BEKTOpaM d = {—l; I;— 1} ub= {1; 2; 1}, 00pasyeT ¢ 0ChbIO
Ox octpelii yroa. Haliaure ero KoopIHHATHI, €CIIH H3BECTHO, YTO ‘55‘ = \/5 .

8. Jlanwr Bepmmnsl mupamuast A(1; —5;4), B(0;—-3;1), C(-2;-4;3), D(4;4;-2).
Haiinmure 00bEM MUpaMuIbl M JUIMHY €€ BBICOTHI, OnyIneHHoi Ha rpans ABC .

9. OTHOCHTEIBEHO HEKOTOPOro Ga3uca 3aJaHbl BEKTOPBL: €, = {0; I; 5}, e, = {3; -1 2},

e, ={-1;,0;1}, x ={8;-7;13}.
a) JIOKaXHTe, 4TO BEKTOPBI €, €,, €; MOXKHO PHUHSATH 32 HOBbIl 6a3uC;

6) HaiizuTe KoOpAMHATHI BeKTOpa X B Oasuce {€,, e,, €;}

4.2.5. UnauBuayajibHoe 3aganue Ne3
Bapuanr 1

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPAMOM, mpoxoasmiei gepes Touky A(—5;1)
a) mapaiensHo npsmoit 2x+3y +1=0;
x+2 y-1
2
6) mox yriom 30° x mpsimoit y +7 =0;
2)u touxky B(2;3).

0) NepHeHIuKYIIPHO MPAMOI

b



[Toctpoiite Bce npsimble. I KaXaA0W MIPSAMOM 3alIINTE BEKTOP HOPMAIU N ,
HAIIPaBJIAIOMIUK BEKTOP S M YrIoBoi kod(uuuent K .
2. Jlausr Bepmunbl tpeyronshuka A(—5; —3), B(4;—12), C(8;10). CocrasbTe:
a) ypaBHeHHe cTOpoHBI AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yriua mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .
3. Naust e npsivble [, 0 y=5-2xul,: ¥ =342
y=2t+1
Haiinure:
@) TOUKY IIEPECEUEHHS TIPAMBIX;
6) KOCHHYC yIjia MEKLy IPAMBIMH;
6) paccrosirme ot Toukn M ,(—5;1) no xaxnoii npsmoii.
4. TpuBeauTe YpaBHEHHUS JIMHAN K KAHOHUYECKOMY BHY, HA30BUTE M MOCTPONTE KPUBBIE:

a)x” + > —12x+2y+12=0; 6) 5y° —4x* +16x-36=0;

O)x=-2-3-5-6y—y"; 2)y=2y" +8x+1.

5. IlocTpoiiTe nuHMN, 3aJaHHBIE B MTOJISIPHBIX KOOpAMHATAX:

a)p=cos(p+m/3); 6) p=2(1+coso).
6. IlocTpoiite nuHMY, 33JaHHBIE TAPAMETPUUECKUMHU YPaBHEHUSIMMU:

y =2sint, y=103—%L
. {x:3cosa %) %

xX=tr.

7. Tloctpoiite purypy, 3a1aHHYIO HEpaBEHCTBaAMU:

x<1, yzl-x,
a){x°+y <4, 6) 3 y<3—x,

y—x<1 x—y+1=20

Bapuanr 2

1. CocragbTe ypaBHEHHE NPAMOM, mpoxoasimiei yepes Touxky A(2; 1)
a) mapauiensHo npsamoit 2x + y—2=0;
Lx=1 y=2
6) IIEPIEHIUKYISIPHO IPAMOi 3 = ¥ ;
6) mox yriom 60° x mpsamoit y —5=0;
2) u touxy B(-2;3).

[TocTpoiite Bce npsimble. I KaXXA0M MIPSAMOM 3alMIINTE BEKTOP HOPMAIIU N ,
HAIIPaBJIAIOMIUK BEKTOP S M YrioBoi kod(uuuent K .
2. Jlausr Bepunst tpeyronsuuka A(—5;7), B(7;—2), C(11;20). Cocrassre:
a) ypaBHeHHe cTOpoHBI AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .
x=4t-2
y=t+2

3. Naust e npsivele [, 0 y=4—-2x u l,:



Haigure:
@) TOYKY MePeCceUeHUs MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTjia MEXIy MPSMBIMU;

6) paccrosirue ot Toukn M, (2;2) 1o xaxoii npsAmoii.

4. IlpuBeaure ypaBHEHHUS JMHUM K KAHOHUYECKOMY BUAY, HA30BUTE U MOCTPOITE KPUBBIE:

a)x’ +y* +2x—4y-20=0; 6) x=—2-2/4-)";
o)x’ —y* +12x-14y+85=0; 2)2y" +8y—x+1=0.
5. IlocTpoiiTe nMHMN, 3aJaHHBIE B ITOJISIPHBIX KOOpAMHATAX

a)p=cos(p—m/3); 6) p=2(1—cosq).

6. [locTpoiite nMHUM, 3aJaHHbIE TAPAMETPUUECKUMH YPAaBHEHUSAMU:

-

1
=2cost, =—(£ +3¢),
@Y =3¢ 5 1Y =330
x =3sint, 5
xX=r.
7. Tloctpoiite purypy, 3a1aHHYIO HEPaBEHCTBAMU:
x<-—1, y>2x-2,
a) {x°+y* <4, 6) 3y <2x+1,
y—x2>1 x+y—-2<0
Bapuanr 3

1. CocraBbTe ypaBHEHHE MPAMOM, mpoxoasmiei gepes Touky A(S; 0)
a) mapamensHo npsimoii 3Xx—2y+4=0;
x-3 y+l

0) NepHeHIUKYISAPHO MPAMO ;

-3

6) moxt yriom 45° k npsamoit y —3=0;
2)utouky B(—1;1).

[Toctpoiite Bce npsmMble. s Kaxka0¥ NpsiMOM 3alIUIIUTE BEKTOP HOPMaJIH ]V ,
HAIPaBJISIONIUI BEKTOP § U YIJIOBOH KodpdHIHEHT X .
2. Jlansr Bepunst tpeyronsauka A(—10;9), B(2;0), C(6;22). Cocrassre:
a) ypaBHeHHe cTOpoHbl AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .

=3-2

3. Mausl gee npsivsie [,y =2x—-5ul,: ;C/:?S)t+lt

Haigure:
@) TOYKY MEePeCceUeHUs MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTjia MEXIy MPSMBIMU;

6) pacctostaue ot Touk M (—1;2) mo kaxnoit mpsmoii.

4. TlpuBeuTe YpaBHEHUS JIMHUN K KAHOHMYECKOMY BUIY, HA30BUTE M TIOCTPOMTE KPUBBIE:
Q) x>+ +8x—4y+16=0; 6) y=-3+/5x-2;

6) 4x” —24x+3)y* +24=0; 2) 9x* —16y> —36x+32y-5=0.



5. IlocTpoiiTe nMHMN, 3aJaHHBIE B ITOJISIPHBIX KOOpAMHATAX

a) p=cos(p+m/6); 6) p=2(1+sin@).

6. IlocTpoiite nMHNN, 33JaHHBIE TAPAMETPUYECKUMU YPaBHEHUSIMMU:

1
= 2sint, =—(£ +31),
@Y= 5 1Y =330
x =4cost, 5
xX=—t".
7. Tloctpoiite purypy, 3aJaHHYIO HEPaBEHCTBAMU:
x <1, y=x+1,
a) {x>+y° <4, 6) 3y <x+3,
y+x21 x+y—-220
Bapuanr 4

1. CocragbTe ypaBHEHHE NPAMOM, npoxoasmiei yepes Touky A(3; —2)
a) mapamnensHo npsimoii —X +3y+2=0;
Jx+1 0 y+1
6) TIEPIEHIUKYISIPHO IPAMOi ) = = ;
6) mox yriom 120° k mpsimoit y+12 =0
2)u touky B(5;—1).

[Toctpoiite Bce npsimble. I KaXXA0W MIPSAMOM 3alMIINTE BEKTOP HOPMAIIU N ,
HAIIPaBJIAIOINI BEKTOP S U YIIIoBoi Kod(uuuent X .
2. Jlansr Bepunst tpeyronsauka A(2;0), B(—10;9), C(6;22). Cocrassre:
a) ypaBHeHHE cTOpoHbl AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .

=3r-1

3. Manst xee npsivmeie [, 1y =3x—1wul,: ; _ ?S)t— 0y

Haigure:
@) TOYKY MepeCceueHus MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTiia MEXIy MPSMBIMU;

8) pacctostaue ot touku M (—2; —1) no xaxmoii mpsMoii.

4. IlpuBeaure ypaBHEHHUS JTMHUM K KAHOHUYECKOMY BUAY, HA30BUTE U IMOCTPOITE KPUBBIE:

a)x”+y*+6x+10y+18=0; 6) x =—4-3y+5;
o)x’ -y’ —6x+4y—4=0; 2)16y” +9x* —18x=0.
5. IlocTpoiiTe nMHMN, 3aJaHHBIE B ITOJISIPHBIX KOOpAMHATAX
a) p=cos(p—m/6); 6) p=2(1—-sin@).
6. IlocTpoiite nuHMN, 33JaHHBIE TAPAMETPUUECKUMU YPAaBHEHUSIMMU:

. 1 s

y =3sint, y=—(£ =3t),
%) x =4cost, %) 3 5
xX=—t.

7. Tloctpoiite purypy, 3a1laHHYIO HEPaBEHCTBAMU:



x21, 2y >-3x,
a) {x>+y° <4, 6) 12y <6—-3x,
y+x2>1 x—y—-1<0

Bapuanr 5

1. CocraBbTe ypaBHEHHE NPIMOM, npoxosmieii yepes Touky A(—4; 3)
a) mapamensbHo npsimMoid 3x+ Yy —8=0;

Lx+2 y-3
6) TIepIeHTUKYISAPHO MPSIMOi = " ;
6) o yriom 135° k mpsimoii y —7=0;

2)urtouky B(4;—1).

[Toctpoiite Bce npsimble. I Ka)A01 IPSIMOM 3alMIINTE BEKTOP HOPMAIU N ,
HAIIPaBJIAIOINI BEKTOP S U YIII0BOi Kod(uuuent X .
2. Jlausr Bepmunst peyronshuka A(—9; 6), B(3;—-3), C(7;19). Cocrassre:
a) ypaBHeHHE cTOpoHbl AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .

x=2t-3
3. ry=- :
Janbt ase npsimble [, 1 y=—=5x+7 u l, y=2-3

Haitnure:

@) TOYKy IIEPECECUEHHUS NPSAMBIX;

6) KOCUHYC yria MeXIy MPsSMBIMHU;

6) pacctostaue ot Touku M (2;3) 1o Kaxaoi mpsMOii.

4. IlpuBeaure ypaBHEHHUS JUHUM K KAHOHUYECKOMY BUAY, HA30BUTE U MMOCTPOITE KPUBBIE:

a)x*+y> +12x -4y +24=0; 6) y=1-+7-3x;
6)3x> +6x+4y° -8y +3=0; )y —x'—x—-y-1=0.
5. IlocTpoiiTe nuHMN, 33JaHHBIE B MTOJISIPHBIX KOOpAMHATAX
a) p=sin(p—m/6); 6) p=3(1—-sino).
6. IlocTpoiite nuHNN, 33JaHHBIE TAPAMETPUUECKUMHU YPaBHEHUSIMMU:
= 4sint, = —t,

a) y B 6) {y ,

X =2cost, xX=t.
7. Tloctpoiite purypy, 3a1aHHYIO HEPaBEHCTBaAMU:

Yy 2 19 3y > —2x,
a){x+y° <4, 6) 33y <6-2x,

x—y=1 x—y-2<0

Bapuanr 6



1. CocraebTe ypaBHEHHE MPAMOM, npoxoasimiei gepes Touky A(1; —2)
a) mapauienbHo npsamoi 3x —y —2=0;
.x—4 y+3
6) TIEPIEHIUKYISIPHO IPAMOi ) = " ;
6) nox yriom 30° x mpsamoit y—4=0;
2)u touxky B(2;5).

[Tocrpotiite Bce npsimbie. It KaxX 0K MIPSAMOM 3alMIINATE BEKTOP HOPMAJIU N ,
HAIIPaBJIAIOMIUK BEKTOP S M YIJI0BOH KOd()PUIHUEHT K .
2. Jlansr Bepuansl tpeyronsauka A(1;0), B(13;-9), C(17;13). Cocrassre:
a) ypaBHeHHe cTOpoHBI AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .
x=3t-7
y=-=5t+8

3. Jaus! xee npsivsie [, : y=4-5xu [, :

Haigure:
@) TOYKY MepeCceueHus MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTjia MEXIy MPSMBIMU;

6) paccrosirue ot Toukn M, (—1;5) no xaxnoii npsivoii.

4. llpuBeuTe YpaBHEHUS JIMHAN K KAHOHUYECKOMY BHUIY, HA30BHTE U TIOCTPOITE KPUBBIE:
a)x’+y’ =2x—4y+1=0; 6) 4y° —9x> +18x+16y+43=0;
6) x=3++-6(y—-2); 29y +4x* -18y-27=0.

5. IlocTpoiiTe MTMHKN, 3aJaHHBIE B MOJISIPHBIX KOOpAVHATAX:

a) p=sin(e+m/3); 6) p=3(1+sing).
6. IlocTpoiite nMHAN, 33JaHHBIE TAPAMETPUYECKUMU YPABHEHUSMU:
=3sint, =1 +1t,

a) Y _ 0) g 2

X =2co0st, xX=—t.
7. Tloctpoiite Gurypy, 3a1laHHYIO HEPaBEHCTBAMU:

y=l, x=22y-2,
a){x+y° <4, 6) {x<2y+1,

y+xz1 x+y—-2<0

Bapuanr 7

1. CocraBbTe ypaBHeHHE NPIMOH, npoxosmieii uepes Touky A(3; —1)
a) mapauiensHo npsamoit Sx —y —2=0;
Lx=1 y+4
6) IIEPIEHIUKYISPHO IPAMOi 3 = 2 ;
6) mox yriom 150° x mpsamoit y +5=0;
2)u touky B(—1;2).




[Toctpotiite Bce npsimble. It KaXa0K MIPSAMOM 3alMIINATE BEKTOP HOPMAJIU N ,
HAIIPaBJIAIOMINK BEKTOP S M YII0BOH KOd()PUIHUEHT K .
2. Jlansr Bepmunbl tpeyronshuka A(—6;8), B(4;—1), C(8;13). Cocrasbre:
a) ypaBHeHHe cTOpoHbl AB ;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHenue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoii BE .

x=1+¢

3. Maus! gee npsiveie [, 1y =—1-2x u l, : {y 4y

Haigure:
@) TOYKY MePeCceUeHUs MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTiia MEXIy MPSMBIMU;

6) paccrosirue o1 Toukn M ((2; —2) 10 ka0 IpsIMOii.

4. IlpuBeaure ypaBHEHUS JUHUM K KAHOHUYECKOMY BUY, HA30BUTE U MOCTPOITE KPUBBIE:

a)x>+y° +4x—12=0; 6) x=-2-/16-y";

o)x’ -y +12x-14y+85=0; 2)y=2x"+8x+1.

5. IlocTpoiiTe MMHMN, 3aJaHHBIE B MTOJISIPHBIX KOOpAMHATAaX

a) p=cos(p+m/4); 6) p=3(1—-cosq).
6. IlocTpoiite nMHAN, 33JaHHBIE TAPAMETPUYECKUMU YPABHEHUSMU:
y=t,

y =3cost, |
X = 5(# +31).

x =2sint,

a) 0)

7. Tloctpoiite Gurypy, 3a1laHHYIO HEPAaBEHCTBAMMU:

x>1, x=>2y-2,
a){x° +y° <9, 6) x<2y+1,
y+xz2 x+y—-220
Bapuanr 8

1. CocragbTe ypaBHEeHHE NpAMOH, npoxoasmiei yepes Touky A(1;5)
a) mapamnensHo npsmoii 4x — y+1=0;
x+2 y-1
=g
6) moxt yriom 45° k npsmoit Yy +6=0;
2)utouky B(2;2).
[Toctpotiite Bce npsimble. It KaXA0W IPSIMOM 3alMIINTE BEKTOP HOPMAIU N ,

HAIpaBJISIONIUI BEKTOP S U YIJIoBOH KodpduiuenT K .

2. Jlausr Bepmunst tpeyronshuka A(—12;6), B(12;1), C(—6;23) . Cocrassre:
a) ypasHeHue cToponsl AB;

6) ypasaenue Boicotsl CD ;

6) ypaBHeHue Meauansl BE ;

2) kocunyc yrina mexay Beicotoii CD u memmanoit BE .

0) NepHeHIuKYIIPHO MPAMO



x=-3+2t
. ry=2 :
3. JMaus! xee npsiveie [, 0 Yy =2x+5ul, y=1-5

Haigure:
@) TOYKY TepeCceueHUs MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTjia MEXIy MPSIMBIMU;

6) pacctostane ot Touk M (—3;2) 10 Kaxmoi IpsMoii.

4. IlpuBeaure ypaBHEHUS JUHUM K KAHOHUYECKOMY BUAY, HA30BUTE U MOCTPOITE KPUBBIE:

a) x> +y* —4x+6y-3=0; 6) y=-3+5x-2;
6) 4x> —6x+3y° =0; 2) 9x* —16y” —36x+32y+20=0.
5. IlocTpoiiTe MMHMN, 3aJaHHBIE B MTOJISIPHBIX KOOpAMHATAX
a) p=sin(p+m/6); 6) p=3(1—cosQ).
6. IlocTpoiiTe nMHMN, 33JaHHBIE TAPAMETPUYECKUMU YPABHEHUSMU:
=

=2co0st, Y ’

a) Y 0)

x =4sint, x=%(t3+3t).

7. Tloctpoiite Gurypy, 3a1aHHYIO HEPAaBEHCTBAMMU:

x <1, y=>1-2x,
a){x° +y° <9, 6) 3y <5-2x,
y+xz2 y—x-1<0
Bapuanr 9

1. CocragbTe ypaBHEHHE NPAMOM, npoxoasmiei yepes Touky A(—2; 3)
a) mapamensHo npsimoi 2x —3y+2=0;
Lx+4 y-2
6) IIEPIEHIUKYISIPHO IPAMOi - = 5 ;
6) mox yriom 120° k mpsimoit y +1=0;
2)u touxy B(3;-1).

[Toctpotiite Bce npsimble. It KaXa0W MPSAMOM 3alMIINATE BEKTOP HOPMAJIU N ,
HAIPaBJISIONIUI BEKTOpP S U YIJIOBOH KodpduiueHT K .
2. Jlausr Bepunst tpeyronbhuka A(10;—1), B(=2;—-6), C(—6; —3). CocrasbTe:
a) ypasHeHue cToponsl AB;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHeHue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoit BE .

x=3t-1

3. Maust xee npsivsie [ty =1-3xu l,: y=5-21

Haigure:
@) TOYKY MepeCceueHus MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTjia MEXIy MPSMBIMU;

6) paccrosiaue ot Touku M (5;2) mo kaxnoit mpsMotii.

4. IlpuBeaute ypaBHEHUS JTUHUM K KAHOHUYECKOMY BUY, HA30BUTE U MOCTPOITE KPUBBIE:

a)x*+y* +8x-2y+8=0; 6) x=—4-3/y+5;



o)x’ -y’ —6x+4y—4=0; 2)16y” +9x* —18x=0.

5. IlocTpoiiTe MMHMN, 3aJaHHBIE B MOJISIPHBIX KOOpAMHATAaX

a) p=cos(p—m/4); 6) p=4(1-sin@).
6. IlocTpoiiTe nMHMN, 33JaHHBIE TAPAMETPUYECKUMU YPABHEHUSMU:
_ 2
o y =3cost, 5 y—lt,
x =4sint, x=—(£ -31).
3
7. Tloctpoiite purypy, 3a1aHHYIO HEPAaBEHCTBAMU:
y=1 y21-2x,
a){x° +y° <9, 6) 3y <5-2x,
y+xz1 y—=x-120
Bapuanr 10

1. CocraBbTe ypaBHEHHE NPSIMOM, Npoxo ek yepes Touky A(—2; 5)
a) napannensbHo npsmoit X +2y—4=0;

Lx—4 y+l1
6) nepHeHAUKYISIpHO TIPAMOii 5 = T;
6) noa yriaom 150° k npsimoit y —2=0;
2)u touky B(6;—2).

[Toctpoiite Bce npsimble. It KaXA0W MIPSAMOM 3alUIINATE BEKTOP HOPMAJIU N ,
HAIIPaBJIAIOMINN BEKTOP S U YIII0BOi Kod(uuuent K .
2. Jlansl BepiminHbl Tpeyroiasuuka A(—10,-13), B(-2,3), C(2,1). CocraBbre:
a) ypasHeHue cToponsl AB;
6) ypasaenue Boicotsl CD ;
6) ypaBHeHue Meauansl BE ;
2) kocunyc yria mexay Beicotoit CD u memuanoit BE .

x=t+4
y=-2t-1

3. Maust xee npsivsie [, : y=7x—=5ul,:

Haigure:
@) TOYKY MePeCceueHUs MPSIMbIX;
0) KOCUHYC yTiia MEXIy MPSMBIMU;

6) paccrosiaue ot touku M (—1; 3) mo kaxnoit mpsmoii.

4. TlpuBecTy ypaBHEHMsI IMHUN K KAHOHUYECKOMY BHUJ1Y, Ha3BaTh U MIOCTPOUTH KPUBbIE:

a)x’+y’ +4x+2y+4=0; 6) y=—4—-+5x-10;
6)5x> +9y° —=30x+18y+9=0; 2)5x" —4y* +16y-36=0.
5. HOCTpOI/ITB JIMHUU, 3aJIaHHBIC B IMOJIIPHBIX KOOPpAWHATAX
a) p=sin(p—n/4); 6) p=4(+sin@).
6. IlocTpouTs JIMHNH, 3aJaHHBIEC TAPAMETPUYECKUMU YPABHEHUSMU:

y =COSst, y=t,
“ \x =2sint, @{xzﬂ—t.

7. IloctpouTts Gurypy, 3alaHHyI0 HEPABCHCTBAMU



a)

1.

y <1, x=-1-2y,
x> +y* <09, 6) x<-1-2y,
y+x2=>1 x—y—2<0

NuauBuayanbHoe 3aaanmne Nel

Bapuanr 1
Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BarebHOCTy (Tipeaena GyHKIuN), JOKaXKUTE,
9TO

2
. -x—12
2) lim ——=0: 6) lim > " ~_7
n—o0 2" x—>4 x—4
Haitgure nipenensr:
3/ 2 2
) +1 -4+ ! !
2) lim \/n \/ n ; 6) lim (n+2).+(n+1).;
n—>00 n n—ow(n+2)—(n+1)!
2
: -1
B) lim %; F) lim ! - OX 5
X—> +00 (1—2)(7) o2 2—Xx x2_4
X 4—x2 ooAl—x—A1+x
n) lim s e) lim ;
x> -2 x*+7x+10 x—0 X
x+1
. (4x+3) 3 2 -
» hm( X )3 ; 9 Tim In(x* +3)—In3,
x>0\ 4x -5 x—0 x2
2 X -arctg x
n) lim : K lim 28t
x—01—cosx =0 sin’x
1 1
o lim [2-3"" | w  lim [2-3""
x— —-1-0 x— —140

. Hccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTD, HAWIUTE TOUKHU PAa3pbIBa, YKAKUTE XapaKTep pa3pbiBa U

n3o0pazute rpaduyecku caeayomue QyHKIuu:

x2—4, x <=2, | D4y
a) y=Jdx—-3, —2<x<2, 6)y:ﬁ; B) Y= |"1 :

I, x> 2;
CpaBuuth Geckoneuno manmbie a(x) u B(x) npu x — 7, ecmm a(x)=1+cos3x n
B(x) =sin? 7x.
2x

Omnpenenurs NOPSAJOK MAaJlOCTH OTHOCHTENIBHO X QYHKIMH Y =€~ —COSX IpH
x—0.



1.

Bapuanrt Ne2

Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BaTebHOCTH (Tipeaena PyHKIUN), JOKaXKHUTE,
qTo

. 1 . 2x—1
a) lim =0; 6) lim =-2.
n—on +1 x—0—X+1
Haitgure nipenensr:
3 3
. AN2n+1+2 . n4+(n+3)!
a) lim 2" n 6) lim g;
n—>0 n+2 n—o0 (n + 2) I—n!
_ 8x7 +3x-1 (2 1
B) lim ———; r) lim — ;
x40 2x% 4 x -2 ollx—1 21
. 2x%—9x+4  x+4-2
n) lim ; e) lim ——;
x4 AJ5—x—+/x-3 x—0 3x
b x2+1
: x“+5 :
x) lim ; 3) Iim x(In(x +2) —Inx);
x—=o| x< —4 X—>00
1 2 1
. —COS4X . ]
u) llm —; k) lim (cosx)sSmx;
x—0 xarctgx x—0
: 1 :
m lm ————; M) lim =
x—>+0 -= x—>-0 -=
X X
l-e l-e
Hccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTD, HAUINTE TOYKU PA3pbIBa, YKAKUTE XapaKTep pa3pbiBa U
n3o0pasute rpaduyecku ciaeayomue QyHKIuu:
[ , X S O’ x+1
X x—1
a) y=142, 0<x<2, 6) y=2-3 B)y:W
X2+ 3, x>2;
CpaBHuTh Geckoneuno Maneie a(x) u f(x) mpu x >0, ecn a(x)=a* —a " n
B(x) =tgx.
ONpesieuTh TOPSIOK MaJOCTH OTHOCHTENBHO X (YHKIMH Y =a’ —COSX mpu

x—0.



1.

Bapuanrt Ne3

Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BaTebHOCTH (Tipeaena PyHKIUN), JOKaXKHUTE,
qTo

.1 . 2 _
a) lim ~cos X = 0; 6) lim =-2.
n—o N 6 x—l 1—x
. Hanngure npenensr:
Vn? —4n n+(n—1)!

a) lim 0) lim

e 303 110 no (n—1)!
Vx? +1 ( 3 1 j

B) lim ———; r) lim

x—o  x+1 x—2\ x =2 x2_4

X +2x% -3x-10

2
: : X
m) lim ; e) lim :
=2 x?-5x+6 120 \x? 4 x —x
X
x) lim ( 2x 1 j ; 3) lim (x+2)(InBx +1)—In(B3x—4));
x>0\ 2x—5 X—>+00
2x
: -1 —
W lim > 1. o lim =)
x—0 X x>0 2% _1
| e | v
a lim |[3+2 ; M) lim |[3+2
x—>-3+0 x—>—=3-0

. HCCJICIIYﬁT@ Ha HCIIPCPBIBHOCTD, HaﬁHHTC TOYKH PaA3pPbIBA, YKAKUTC

XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpapuyecku cieayroume QyHKIuM: a)

x?+1,  x<I1, 1
y=12x, l<x<3, 6) y=9x+7.
x+3 x>3;
B)yz%‘z.

CpaBHuUTb GeckoHeYHO Majibie a(x) u B(x) npu x — 0, ecnu
a(x) = l—cos%/x2 u B(x)=3/x—x.
Vsinx

Onpenenutpy MNOPSAIOK MajOCTH OTHOCUTEIbHO X (yHKUMH ) =€ -1 npu
x—0.



Bapuant Ne4

1. Hcrmonw3ys ompeaeneHne npesena nocieoBaTeIbHOCTH (Tipenesa (yHKINH), TOKKHATE,

qTo

n+1

a) lim 3;
n—>00 n

2. Haiigure npenensr:

(n+1)° —(n-2)°

a) lim 3
n—>0 n® —=3n+1
o 3x?+2x—1
B) lim —
x>0 6x° =3
X x2—5x+6
0 lim — 5 ;
x=>2x  +2x°—x—14
2x2 1
. (X—lj X
x) lim ;
x—wo\ X +3
| 2x+1
o) lim 285X 1)
x—0 X
|
. X3
an lim [1-4 ;
x—3-0

2
6) lim 4x l4x+6:10.
x—3 x—3
! !
6 lim n+(n+1)!

n—w 2n1=3(n + 1)1’

) X 1
r) lim - ;
x—)3(x2 -9 X—3)

x% -1

e) lim ————
=l yYx?+3-2

. In(1+ Jxsin \/;)
3) lim ;
X

x—0
. tex—sinx
k) lim g—3;
x—0 X
b
) 3
M) lim |[1-4 ’
x—3+40

3. HccnenyiiTe Ha HEMPEPBHIBHOCTD, HAJAUTE TOYKH pa3pbiBa, YKAKHUTE XapaKTep pa3pbiBa U
n3o0pasute rpaduyecku caeayomue QyHKIuu:

x—3, x<0,
a) y=<x+1, 0<x<4,

3+\/x7, x> 4;

4. CpaBuuts Geckoneuno mamsie ofx) u B(x) mpu x =0, ecm a(x) =e

B(x)=1-cos(sin x).

b

6) y=1-

x—2

B) y=—7.
¥

V3

—1u

6. Oupeneauts MOPAI0K MATOCTH OTHOCUTEIBHO X Kupu Y =1 — 3 cosx npu x — 0.
p p YH Y p



1.

Bapuant NeS
Hcnonw3ys onpeaeneHue mpejelia nociae10BaTeIbHOCTH (IIpeenia (yHKIUN), TOKaXKUTE,
4TO
. 1-3n 3 :
a) lim =——; 6) Im(2x+1)=7.
n—wo 2n 2 x—3

. Haiigure nipenensi:

3\/114+1+n_

—(n —1)!
a) lim ~——— " 6) lim (n+2)=(n-1)",
n—o0 4"713 —1-n n—>0 2n(n +1)!
3 3
p) lim - D7 M) lim| —— 1],
X0 Dx3 —3(x+1)3 x>0 x(x+1) x
. 3x° +2x7 =5 o o Ax+11-20x—1
H) lim 2 5 e) lim 2 ;
x—=>1 x* —-3x+2 X—5 x° =25
x? 2
o1 2)—1In2
%) lim(2x+1j : 3) lim n(x“+2)—In :
x—o\ 2x —1 x—0 x2
2
. sin” x . e’ —cosx
) lim——; K) lim ———;
x—0x(1 — cos4x) x>0 2
1 1
. 2-x . 2-x
a) lim |[1-3 ; M) lim |[1-3
x—>2+0 x—>2-0

. Mccnenyiite Ha HENPEPBIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3pbiBa, YKAKUTE

XapakTep pa3pbiBa U U300pa3uTe rpa@uyecKu clieayommue GyHKINI
2

x°, x<0, .
a) y=<1-x, 0<x<l, 6)y=—1;
lnx, XZI, 1+8E
2|x
B) y= ki
x+1

CpaBuuTth Geckoneano mansie ox) u B(x) npu x —> 0, ecmu a(x) =sin(l —cosx) n
B(x)=31++/x 1.

3/ 2
Onpenenuts MNOPSIOK MAJIOCTH OTHOCUTENBHO X (QYHKIMM Y =VX~ —+/X 1pu
x—0.



1.

Hcnonw3ys onpeaenenne npeesna mociuenoBarebHoCTy (Tipeaena GyHKINT), JOKaXKHUTE,

qTo

. Hanngure npenensr:

n+l n+l
2) lim 2> .

n—o 2N 4 3"

A +1

B) lim ———;
x>0 x+1

X x4 x=2
n) lim ;
x——1 xs —X

X
%) lim (3x+2j :

x—o\ 3x—1

1) lim sin!Zx2 ’

x50 4yx2

. 1
m  lim ————;
x—>-4-0 —

1.+_3 x+4

Bapuanrt Ne6

2
6) lim *—2X =3 _4.

x—3 x—3

I—(n —1)!
6) lim (n+1D!-(n-1)!
n—»0 3(n+1)!
3
r) lim -Xx|;

X—>+00 x2 _1

o Ax+11-24x-1
e) lim 3 ;
x—5 x° =25

3) lim x 1n(1+fj—1nf :
x—0 2 2

. Axetgx
K) lim —————;
x—0 5sinx
M) lim 11 :
x—>-4+0 —

1+3x+4

3. Hccnenyiite Ha HENPEPBHIBHOCTh, HAWAUTE TOUKU Pa3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguiecku cienyrouue GyHKIuu:

-1, x<0, 1
3x-2
a) y=+2sin x, 0<x££, 0) y=1+2 ;
T+4
-X, X>=;
L 2 2
X
B) y=—1—.
)y x+3

4. Cpasuuth GeckoHeuno Mmaisie a(x) U f(x) mpu X —> 0, ecmn a(x)=+/cosx —1 u

B(x)=31-x% -1.
5. OmpenenuTs TOPSAOK MAIOCTH OTHOCHTENBbHO x (QyHKImu Y =tgX—SINX npu
x—0.



1.

Bapuanrt Ne7

Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BaTebHOCTH (Tipeaena PyHKIUN), JOKaXKHUTE,
qTo

: | : -1
a) lim =0; 0) hm?,)C =1.
n—wo2n+4 x>l x+1
. Hanngure npenensr:
2
: 21 -5 ! !
n—o\ 4pn< +5n -2 n—o 2n!-3(n+1)!
2 2
: -4 :
B) lim u; r) lim T oy ;
x>0 x2 4 x+2 x>+ X —6
2
: -2 2_3_
o) lim a al ; ¢) lim x—“;
x2y3 _3x_2 =2 x=2
2x
.1
m)lhn(““*zj : 3) lim —(InQ2x +1));
x>\ X —1 x—>0Xx
2
W lim —% ©) lim <81
x>0 1 —cosx x>0 tg? 2x
I I
: x4 : x4
a) lim |[1-3 ; M) lim |[1-3
x—4-0 x—440

. HCCJICIIYﬁT@ Ha HCIIPCPBIBHOCTD, HaﬁHHTC TOYKH PaA3pPbIBA, YKAKUTC

XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

x -3, x<0, {
a) y=1x+1, 0<x<4, 6) y=—1+2%+2;
4++x, x>4
2|x
B) y= i
x+1

CpaBuuth Geckoneuno manbie o(x) u f(x) mpu x —> 0, ecrm a(x) = Vex2-1u
B(x)=sin?5x.

2
. OmpesenuTh MOPAIOK MAOCTH OTHOCHTENbHO X GyHkuuu ) =In(x” —2x+2) npm

x—1.



Bapuant Ne8

. Wcnonp3ys onpeneneHue npeena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesa (yHKINH), TOKKHUTE,
qTo

2
: —4x+3
a) lim - 0; 6) lim*— "7 o
n—wo 2" _1 x—>3 x-3
. Hanngure npenensr:
: -1 !
a) lim 3 ; 0) lim (n+2): ;
n—wo3m? 12 n—so 2(n+2)—(n+1)!
_4x? - 2x+1 : X2 x*+5
B) lim ———; r) lim — ;
x—)oox2_3x+2 x—>+oo| X+ 2 x+1
0 limx3—2x—4_ o) lim3—«/5+x_
x—>2x4—7x—2’ x—>41—«/5—x’
2x-1
.1
%) lim (3“4j : 3) lim ——In(l + 6x);
x—oo\ 3x—1 x—012x
: sin x? . cos4x —cos3x
n) lim ————; K) lim ;
x—0 1 —cos3x x—0 x2
n)  lim (’;_3} M)  lim (’;_3}
x—>-2-0\ x“ -4 x—>-2+0\ x° -4

. Uccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3phbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U H300pazute rpaguuecku cienyroniue GyHKIUu:

- X, x<0,
a) y= x2, 0<x<l1, 6) y=2+ 11 :
2, x>1; 1+3x—2
2 - x|
B = .
)y 2—x

. Cpaerutb Geckoneuno manbie ox) u B(x) mpu x =0, ecmu a(x) =In(1+ 3\/X2) u
B(x)=tg2x.

. OnpesenuTh TOPSAIOK MAaIOCTH OTHOCHTENBHO X GYHKIHH ) = ln(l+\/x3) pu
x—0.



Bapuant Ne9

1. Vcnonw3ys onpezeneHue mpejena nociae10BaTenbHoCT (peaena QyHKINN), JOKaKUTe,

qTo
1 :
a) lim ———=1; 6) lim (2x—5)=1.
)n—>ooqln2+4 )x—>2( )
2. Haiinute npenenst:
: )% - (n-1)? I—n!
a) lim (n+D)”=(n=1) ; 0) lim _(n+Diznt ;
n—>0 3n n—o 2n!-5(n +1)!
X +2x% -1 : 3 xtoox?
B) lim —————; r) lim — ;
x—02x> — 2x +3 ol X+2 2 _4
Coxtyaxd—x-2 : 2 +1-3
) lim ; e) im ——;
-l x? —4x+3 -2 x2_x-2
1-2x
: .1
x) lim (2x+4) 4 ; 3) lim —In(1-4x);
x—oo\ 2x —1 x—>0Xx
1
43 1 5y
u) lim ; k) lim (l+tg \/;) ;
x—=0 S5x x—0
1 1
—+1 —+1
a) lim 12* M) lim 12%
x—>-0 x—>+0

3. Hccnenyiite Ha HENPEPBIBHOCTh, HAWAUTE TOUKU Pa3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

2x, x<0,
a) V= 1-x% 0<x<l, 6)y:—1++;
I, x>1; 7l-x
B)y=1+1.
%

4. CpaBuutb Geckomeuno Mambie o(x) u fx) mpu x—>0, ecmm o(x)=x-e* u
B(x)=31+sin2x —1.

5. OmnpenenuTh MNOPSAOK MAJIOCTH OTHOCUTENIBHO X (DYHKUUU y:e3x —COSX mpH
x—0.



Bapuant Nel0

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,
qTo

.1 _ 2 _4x-—
a) lim —s1nﬂ=0; 0) hmwzﬁ
n—wn 2 x—1 x—1
. Hanngure npenensr:
n_ ! !
2) lim 4" -1 : 6) lim (n+1).+(n+3).;
n—»oo 22n +1 n—»0 n(n!—(n + 2)!)
7 6
p) lim X% —1. M) lim| —+— L |
X—>00 2x7_2x x—2 x2—4 x—2
) limx2—8x+15_ & lim x?-12-2
=3 3 -27 x4 \/x2—7—3’
8x—1
x) lim ( al j ; 3) lim x(In2x+1) —In(2x - 2));
x—o\ X — 4 X—>+0
sin—
. x”sin(4x) e 2-¢*
u) lim ; K) lim ——;
x—0 tgi3x2 ’ x—0 2x
b b
1 lim |2-2%t3 |; M) lim | 2-2x+3
x—>-3+0 x—>-3-0

. Uccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3phbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U H300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIuu:

x-3, x<0, 1
a) y =142x, 0<x<3, 6)y:2x_1—1;
x2 , x>3;
[~
B) y=2+"—.
) Y 5
. CpaBHUTH OECKOHEYHO MaJible a(x) u B(x) pu x—0, eclIi

3
a(x)=V1+x2-sinx —1u B(x)=sin x.

3/ 2
. Ompenenurs TOPSAOK MaIOCTH OTHOCHTENbHO x (yHkimu Y =1—CcosVx” npu
x—0.



Bapuanr Nell

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,
qTo

a) lim ! =0; 6) lim ! :l.
n—o\ n? +2 x>24x+7 3

. Haiigurte nipenensi:

n+l
: -1 — !
a) lim 6 ; 0) lim ni=(n+3). ;
n—wo | —6" n—wo n(nH+(n+2)!)
. 4xd —x+2
B) hmﬁ; r) lim g 1 ;
x>0 xS 43 x>0\ 81— x2 x-9
) o 2x —9x+4 9 1 2x
) m ———=7";
x—4 x—4 x—0+/x+2 /2
X
m)hm(?x_3j; 3) hm—ﬂx+2ﬂ4}+lj;
x—oo\ 2x —1 X—>+00 X
—3si . sin(4x—2
1) lim 2x 3s1nx; K lim s1112( )i );
x—>0 x—2tgx sl e -1
2
1)  lim ;1; M) lim ! —.
x—>-3-0 3 x—>-3+0 3
1+2 1+2

. Hccnenyiite Ha HEPEPBHIBHOCTh, HAWIUTE TOUKH Pa3pbiBa, YKAKHUTE
XapakTep pa3pbiBa U H300pa3ute rpaduIecK CIeAYIONUe (QYHKIIMHN:
x+1, x <0,

2

1
, 0<x<1, 0) y=2 *;

b

a) y=42-x
0, x>1.
x-3

R

. Cpaeruth Geckoneuno mambie a(x) u B(x) npu x >4, ecmn a(x)=In(x—-3) u
B(x)=x*—5x+4.

3
. Ompenenurh TOPAJOK MAaJOCTH OTHOCHTENbHO X GyHkuuum Y =131 —5x* -1 pH
x—0.



1.

Bapuant Nel2

Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BaTebHOCTH (Tipeaena PyHKIUN), JOKaXKHUTE,

qTo
a) lim i =0;
n—»ow 3”

Hanpgure npenensr:

2
2) lim 4n” -2n+1

non pp? 2 ’

3
X — 1
B) hm—sx 3 X+ ;
x>0 x4+

x3—3x—2_

b

n) lim
) x—2 x—2

xX+2
xK) lim (1— 3 j ;

X—>00 x+3
. (3x—sin x)2
n) lim ———;
x—0 X
1

m) lim 76-%;
x—6-0

6) lim (2-3x)=5.

x—-1

|
6) lim e

n—>0 (n + 1)!—1’[! ’

: 1 2
r) lim — ;
x—1 1—x 1_x2

e) lim

3x
x—>0x/x+5—\/§’

3) lim 3x 1n(1+fj—1nf :
x—0 3 3

. earctgx -1
k) lim ;
x—>0 1—cosx
b
M) lim 76—~
x—>6+0

. Mccnenyiite Ha HENPEPBIBHOCTD, HAMAUTE TOUKHU Pa3pbiBa, YKAKUTE

XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyroniue GyHKIUu:

1
-1, x<0 "
) y=Jx-3, 0<x<2 0) y=1+2 )
2, x>2
X
x—2
x—1

CpaBuuth Geckoneuno mansie a(x) u B(x) mpu x =7, ecm a(x)=In(x—-6) n
B(x)=3/8-x—1.

3/ 4 .
Omnpenenuts MNOPSAOK MAJOCTH OTHOCHTENBHO X (QYHKIMH Y =3X +SINX mpu
x—0.



Bapuanrt Nel3

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,

qTo

a) lim 27" =0;

n—»
. Haiigurte nipenensi:

(n+1)? —(n-1)*

a) lim ;
n—»o Sn
Ax 4 2x+1
B) lim —
x—o  3x7 —1]
2
0 lim —&=3)

x>32x2 —9x 49

X
x) lim( ol j :
x—o\ 1+ x

1) lim sin(x + 2) :
x> -2 4x+8

. 1
m  lim ————;
x—>-1-0 —

144"

xz—x—6
6) lim ——=
x—>-2 x+2

-5.

v
6) lim — "
n—ow (n+1)H4+n!

: 6 1
r) lim — ;
x—3 9—x2 3—x

X

e) lim ;
=044 x% -2

In(x +5)—In5

b

3) lim
x—0 X

0 lim 0.
x_’0\3/(1—cosx)2 ’
1

1

M) lim
x—-1+0

1+4x+1

. Mccnenyiite Ha HENPEPBIBHOCTD, HAMAUTE TOUKHU Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyroniue GyHKIUu:

e*, x<0,

a) y=41, 0<x<4,

—2\/;, x> 4;

B) y=

1
2—x

0) y=4 ;

1

x+1

. CpaBHuth Geckoneuno Mmamsie o(x) u B(x) mpn x =0, ecm o(x)=3""" —1 u

B(x)=31-x-1.

. OnpenenuTh TMOPSIOK MAIOCTH OTHOCHTENBHO X (DYHKIHH V = \/ 1+ In(1+sinx) —1

npu X — 0.



. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,

qTo

. 4-3n
a) lim =

n—swo l—n
. Hanngure npenensr:

nd—10n+1
3

3;

a) lim ;
n—o 10n~ +15n

o 3t 42x—1

B) lim —
x—0o  xT 4]

3
m lim —ix ! :
x_);6x —S5x+1

x+1

) lim(3x+4) 3 ;

x—o\ 3x + 2

W) lim sin(x —1) :
x—>1 2x—-2

. 2
m  lim ———;
x—>-4-0 —

142"

Bapuant Nel4

6) lim(2x—6)=4.

x—5

6) lim (n+2)+(n+1)! :
n—o (n+2)—(n+1)!

. 3 1
T) hm( 7~ );
x—I\ 1 - x I-x
2
e) lim—\/;;

x —
x—1 \/;—1

3 lim In(1+10x) ;
x—0 X
© lim 1—cosdx ;
x—>01—cos2x
. 2
M) lim 1
x—>-4+0 .
1+2

. HUccnenyiite Ha HEPEPBHIBHOCTh, HAWIUTE TOUKH Pa3pbiBa, YKAKHUTE

XapakTep pa3pbiBa U H300pa3ute rpaduIecK CIeAYIONUe (QYHKIIMHN:
2, x<0,

X

5 .
x“ =9’

a) y=1x>+2, 0<x<l, 6) V=
-x, x>1;
xX+2

B) y:m

. Cpaeruth Geckoneuno manbie a(x) u f(x) mpu X =0, ecm a(x)=1—-cosx nu

B(x)=sin">3x.

. OmpenenuTh TMOPAJOK MAJOCTH OTHOCHTENBHO X (DYHKUUH ) = %/ 1+1In? 1+ x2) -1
npu X — 0.



Bapuanr NelS

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,
qTo

2
a) lim ——=0; 6 lim* —*=%__;.
n—op —1 x>2  x+2
. Hanngure npenensr:
. +1)2 - (2n-1)? L+ (n —1)!
a)hm(n )2 (2n l; 6)hm(n+n+m 1);
n—>o (n+1)" +(n-1) n—o(n—1)—(n+1)!
30+ (32 2341
B) lim ————; r) lim — :
x—)oox3 +2x—1 x—+oo| 2x +1 4x2
: x> 4+x-2 . Nx—-1=-2
) lim ; e) lim ———;
=l x? —x? —x+1 x5 x-=5
X .
) lim (2){?—1) : 3) lim 1n(1+3xsmx);
x—o\ 2x +1 x—0 tg x2
. 5
1) lim cos4x —cos 2x; %) lim sin(8x”)

2
x—0 arcsin2 3x x—03 1+x5 -1

1 1

. _j . +1
) lim [1+2 ST M) Ilim |1+2 ’
x—>-1-0 x—>-14+0

. Uccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3phbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue GyHKIUu:

-x, x<0,
2 1
a) y=4x", 0<x<2, 6) y= 5 :
x+1, x>2; Xt -4
)y 2x
B) V= .
‘x+2‘
I-x
. CpaBHuth OeckoHeuno Manple a(x) u B(x) mpu X —>1, ecim Oc()c)z1 u
+ X

B(x)=2-2+/x.
. OnpeznenuTh MOPSIOK MaJIOCTH OTHOCUTENBHO X (GyHKIHH ) = sin(\/l +x? - 1) npu

x—0.



1.

Bapuanrt Nel6

Hcnonw3ys onpeaenenue npeesna mocien0BaTebHOCTH (Tipeaena PyHKIUN), JOKaXKHUTE,

qTo

=2.

b

. 1-2n
a) lim
n—w 2 —n

. Haiigure nipenensi:

3 13
2 lim (5n+13) (n 1)3;
n—>o(p+1)”" +(2n-1)

3x2+2x-1

b

B) lim 5
x—=o  6x° -3

: x% = 2x
n) fim =
x=>2x" =3x-2

) x(x+2)
K) lim (1+ 5 j ;

X —>00 X _1
i l—cos3 X
) Im ————;
x>0 xsin2x
. x+2
1) lim ;

x>3-0x2_9

k) lim

2
6 lim > —*—0_ s

x>-=2 x+2

(= 1)!
6) lim nH+(n 1).;
n—o (n—1)!

3 x2

r) lim —
)x—>+oo x2_1 x+1

6—+35x+1 .

e) im——————;
x—1 x—1
. In(l+4sinx
3) lim ( );
x—0 X
eSx _ e2x .
x—0 X ’
) +2
M) lim al

x—>3+0x2 9

. HCCJICIIYﬁT@ Ha HCIIPCPBIBHOCTD, HaﬁHHTC TOYKH PaA3pPbIBad, YKAKUTC

XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

2—-x, x<0,
a) y=140, x=0,

x2+1, x> 0;

B) y=
X

1
0) y=——;
AR

3

CpaBuuth Geckoneuno mansie a(x) u B(x) mpu x —> 0, ecrm a(x) =In(1+ \/xz) u

B(x)=1+x—1.

Onpenenuts NOPSIOK MAJOCTH OTHOCUTENIBHO X GyHKuuu ) =1—cos2x + tgzx npu

x—0.



Bapuanr Nel7

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,

qTo

. 2n-1
a) lim
n—w 1+n

. Haiigure nipenensi:

2 3
X [211 —SnJ
a) lim ——— |

n—>o n° +5n

=2.

b

4x3+2x2+3_

b

B) lim 5
x—=wo  6x7 =2

2 lim 5x2 +11x+10

9
x>-2 3x2 _5x+6
x+1

%) lim(zx_lj 3

x—o\ 2x +3

i 4x2
n) lim ;
x—>0 1 —cosx

1
1_5x2—4

1) lim
x—>—-2-0

b

. 2x%+6x-8
6) lim ——— — =
x—>—4 x+4

-10.

! !
6) lim nH+(n + 1).;
n—oo (I’l + 1)'

: 1 1
r) lim 5 — ;
=3\ xc -9 2x-6

x2—3—1_

b

e) lim
x—2 x—2

3) lim x(x+1)-In(x* +1)— Inx?);
X—>+00

) cos2x—1
K) lim —
x—0 tg 2x

b

1
1- 5x2—4

M) lim
x—>—2+0

. Uccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3pbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

x—2, x<0,
a) y=4x+1, 0<x<4,

\/;, x> 4;

1
6) y=—1+2%3;

-2
B) yzx‘x‘ .

2
. CpaBuuts Geckonedno mamsie a(x) u f(x) mpu x — 0, ecm ar(x)=3" —cosx u

B(x)=5sinx>.

2
. OmpesenuTh TOPSIOK MAJTOCTH OTHOCUTENBHO x GyHkmuu Y =In(x” +2x —2) npm

x—1.



Bapuanrt Nel8

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieaqoBaTeIbHOCTH (Tipenesna (yHKINH), TOKKHATE,

qTo

a) lim =0;

n—ol+5n
. Hamnnure npenensr:

5
a) lim —35]1 5.

n—=o7Tn” +5n+1

4x3 —2x2 +1

b

B) lim 3
X—>00 3x — 5

x4+3x2—4
2

) lim

x>l x —2x+1

x+1
%) lim (2){? + 3) :

x—oo\ 2x +1

- *

u) lim
x—0 sinx

b

s
I

mn lim [1-7" |;

x—1-0

2

6) lim > =4,
x—>-2 X+ 2
! !
6) lim (n+2).+(n+1).;

noo  (n+3)!

: 4 3
r) lim — ;
x—>4(4—x 16—x2j
¢) lim N2x+1-3
=2 -2

-In(1+ 2sinx);

3) lim
x—0sinx

K) lim cosdx—1
-0 x-tg(3x)’

1

w) lim [1-7"

x—1+0

. Mccnenyiite Ha HENPEPHIBHOCTh, HAMAUTE TOUKHU Pa3phbiBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

X+ 2, x<0,
a) y=+1, 0<x<4,

\/;, x>4;

. CpaBHUTH OeckoHeuHO Maible a(x) u B(x) mpu X —> 2, ecmn o(x) =

B(x)=In(3 - x).

1
0) y=——7";

1—ex1

B) V= 2‘x — 3‘.

4—x?
2+Xx

n

. OnpenenuTs MOPAJ0K MAJTOCTH OTHOCHTENILHO X QYHKIUH ) = I+ x- 1) mpu x > 0.



1.

Bapuant Nel9

Hcnonw3ys onpeaenenue npeena mocien0BareabHoCTy (Tipeaena PyHKIuN), JOKaXKUTE,

qTo

a) lim =0;
n—ol—2n

. Haiigure nipenensi:

2 2
2) lim (n—-1) 3+(n+2)3;
n—>o(n+2)° —(n+1)
) x> —2x? +1
B) lim —;
x>+ x° —2x 43
o x2+3x-10
) 11m2—;
x—>23x° —5x-2
5 2(x+1)
X) lim(1+ j ;
x—2

X—>00

1+ xsin(x) -1

u) lim ;
x—0 x2
) 1
m  lim | T+ —;
x—2-0 sy
—
3

2

=6.

X
6) lim
x—=3 x—3

|
6) lim L;
n—>0 3n!—2(n — 1)!

: 2 X

r) lim — ;
x—2 x—2 x2_4

e) limﬂ'
=02 _x? +4

3) 1imi2-1n(1+3x2);
x—0 x

2
K) lim (1+3tg? (x))*& @,
x—0

1

1
x=2

3

M) lim |1+
x—2+0

. HCCJICIIYﬁT@ Ha HCIIPCPBIBHOCTD, HaﬁHHTC TOYKH PaA3pPbIBA, YKAKUTC

XapakTep pa3pbiBa U u300pazute rpaguuecku cienyronue GyHKIuu:

2, x<0,
1
a) y= x2+2, 0<x<2, 0) y= ;
x—1, x> 2; o5

B) y= ‘x‘ - X.
CpaBuuTth Geckoneurno Maibie a(x) u f(x) mpu x —> 0, ecmn a(x) =+/1+ (2x)2 —1n
B(x)=1In(1-x?).

Onpenenurs MOPAAOK MAaJOCTH OTHOCUTENBHO X (QYHKIHH y=x3 +1000x> npu
x—>0.

Bapuant Ne20

. Wcnonp3ys onpeneneHue npejena nocieqoBaTeIbHOCTH (Tipenesa (yHKINH), TOKKHATE,

qTo



a) lim % =0;
n—»ao0 2n
2. Haiinure npenenst:
n* —100n% +1
a) lim ” ;
n—>o  100—15n"
4% —Tx+ 2
B) lim 5
x40 2x? +5x =2
) hm3x2+_x4
x=>12x" +x-3
x-1
x) 1im(3x_1j :
x—o\3x -5
2x
1) lim 3 _1;
x—>0 X
x—>-2-0 -
1-3

5x% —4x -1

6) im——=6.
x—1 x—1
—1)!
0) lim 2(n -1

nosoo 31— 2)—(n—1)1”

: 3yt )
r) lim 5 —3x“ |;
x“ 43

X—>0
e) lim x* -2

x—=V2 x —2\/_
In(5 + x) —In5

3) lim ;
x—0 X
©) lim 1+ xarcsin(x) —
x—0 tg xz
: 1
M) lim 1
x—>-2+0 -
1-3 7

3. Hccnenyiite Ha HENPEPBHIBHOCTh, HAWAUTE TOUKU Pa3pbIBa, YKAKUTE
XapakTep pa3pbiBa U U300pazute rpaguuecku cienyronue QyHKIUu:

X, x<0,
a) y=43, 0<x<4,

Jx, x4

4. CpaBHUTH  OECKOHEYHO

1
0) y=—7—"";
232 41
B) y= ‘x‘ + 2.
maneie a(x) wu PBx) mpu x—>0, ecmm

1. Ucxonsa u3

a(x) = In(#1-cos(Vx) +1) u B(x)= e\/;

2
. OnpenenuTe MOPAJOK MAaJOCTH OTHOCUTENIBHO X (YHKIUH yz(ex —COSX) npu

x—0.

NuauBuayanabHoe 3aanue Ne2

Bapuanr 1
OIpEeNeIICHUs MPOU3BOJHOM, waiitn /(o) JUISt byHKIMIHA:
3, 2. 2
tg| x> +x“sin— |, x#0;
1.1. f(x):(2—x)2,xo—1 1.2. f(x)= g( x) x0=0.
0, x=0,

2. Haiitu mpon3BoAHYIO0 (PYHKITHI:

2.1. y=x-In(x+1);

22. y=1—sinx+(1—x2)3;



2 \/x2 +x+1,

23.y=x"-e ; 24. y= ;
2
x° =1
2.5. y=2\3/x+ —;° 2.6. y=cos3(1—5x2);

Vx? +x+1
2.7.y=In(2x ++/2" - Jx + 1); 28. y= arctg(tgzx ++/1—sinx).

2
o o : X
. HaiiTu npousBoiHyt0 CTeneHHO-N0Ka3aTebHoi Gyrkuun Y = (sinx)”™ .

2 3
. Haiftn nponssoanyro HesiBHOH dyakumn y=y(x): tg(xy)=e* *7 |
x=1> -3t
. Haiitn npou3BoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: 1 »
y=—t"—1
2

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHOM K KPUBOH y=)(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHUE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

4x — x> x=asin3t, a 33
6.1. y=———, X9 =2; 6.2. Myl —sa——|.
= 3 8 8
4 y=acos’t,
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JU1SL GyHKIMI:
dx
[ 2 X = acost,
7.1, y=x2 V¥ AL 7.2. )
y=bsin" t.

. Haiitu muddepenuuan ¢yHkuun Y 2\3/)6 U BBIYMCIUTH TNPUOIMKEHHO C TOMOIIbIO

muddepenipana y = 7.76 .

. Haiitu mu¢pdpepenumnan sroporo nopsaka Gpynxmun ) = In(1 —cos2x) B Touke xo=m/2.



Bapuanr 2

. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:

1
LL f)=Q+x) 0= -1; 12, f(x)=1%8 (“055} *# 05 -0

0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
21. y=(x+1)-Inx; 2.2. y=2—cosx+(1—x2)4;
3
N 2x7 = 2x+1
213 y:x3 e X x+1; 2.4. yzgj
1—x2
3
25 y=%Yx+3 - 5 X 2.6.y=cosz(l—5x3);
(x"+x+1)

27. y=In(x — /3" =+/x +1); 2.8. y=arcctg(tg’x + 1+ sinx).
2

. HaiiTn mpon3BoIHYyIO CTENEeHHO-TIOKa3aTenbHoN Gynkmun ¥ = (cosx)™ .

2
. Haiftn nponssoanyro HesiBHOH dyrxumn y=y(x): ctg(xy)=e* 7.
x=1> -2t
. Haiitu npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: 13
=—t —1.
3

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

. 2
xX=sin"¢, 1 343
6.1.y=1+x—x2,x0=2; 6.2. MO(—;ij.
2 4’ 4
y=c0s"t,
d2y
. Haiitn IIPOU3BOJAHYIO BTOPOIO Nopsi KA — JUIsL GyHKIMI:
dx
2 _ 2
7.1 y=x% " T 72, X =2c0871,
y =3sint.

. Haiitu muddepennuan ¢yHkuun Y 2\4/)6 U BBIYMCIUTH NPUOIMIKEHHO C TIOMOIIBIO

muddepenipana y = 3/16.06 .

. Haiitn mu¢pdpepenuman sroporo nopsiaka gpyakuun ) = In(1 — sin 2x) B touxe xo=n/8.



Bapuanr 3

. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
) 1
LL f(x)=(+x)>, x=1; LZme:am@(xcwgé}ximfo
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1.y=x2-1nx; 2.2.y=2—cosx+x2;
2.3.y:x3-e3x2_x+1; 2.4.y:x3+2x2—11_

\/l—x3 ’

26.y= tg2(1 + 5x3);

1
2.5. y=\4/3x— —T,
Vx“ +x+1
2.7. y=logs(x — /3" —/x); 2.8. y =arcsin(tg’x ++/1—sinx).
2

. Haiitn mponsBoauyIo cTenenHo-nokasatensuoi pynxmun Y = (sin(1 + x))* .

2
. Haiftn nponssoanyro HesBHOH dyrkmn y=y(x): {g(x + y)=e* 7.
1
x=-,
. Haiitu npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: !
3
y=—t" —1L
3

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE Xo U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMalIU B Touke My (Xo; 1o):

.3
x=2sin" ¢, 343 1
6.1.y=1+x3—2x5, xg=-1; 6.2. ;5 My i;— :
y=2co0s’ ¢, 4 4
. Haiitn MIPOU3BOJHYIO BTOPOI'O NopsAKa y;c'x JU1sL GyHKIU:
1
2 1 X=-,
7.1 y=x-e* 1 7.2. !
3
y=—t" —t
3
. xX+V5-— x?
. Haiitu muddepenuman ¢yHkuun y = # U BBIYUCIUTH MPUOJIMKEHHO C

nomomeio muddepennmana savenune pynxuuu y(0.98) .

2
o -1
. Haiitn nuddepennman Broporo nopsaka GpyHkuuu y = X - e’ 7' BTouke xo=1.



Bapuanr 4

. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOJHOM, waiitn  f'(xo) JUISt byHKIMIHA:
arcsin| x? cos ! x#0;
L1 f(x)=(1-x)°,x%=-1; 12 f(x)= 3y ) * x0=0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1.y:(1—x2)-lnx; 2.2.y:2x2—tgx+2;
. 2
A x—x2 sin(2x“ —11
23 y=x-e ¥ ¥ 24. y= ( );
-1
1
25 y=Rlx -3 - ———; 2.6. y=ctg?(1-5x7);

Vil +x+1
2.7. y=log,(Bx — /4" —/2x); 2.8. y=arccos(Inx+v1-e").
1

. Haiitu npoussoanyto crenenno-nokaszarenbaoi Gpyrkuun Y = (1+ x)*.

N N X x4y
. Haiitt pousBoiHyt0 HestBHON QyHKIUM y=)(x): — = 2 .
x=1> -2t
. Haiitu mpou3BoiHy10 TapamMeTpruieckoil GyHKITUH: 1
y==
t

. Halitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOM y=)(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOW U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

= 3 3
6.1. y=2x3 —x?, xg =—1; 6.2.4% \/_ECOSt’ M, £;—£ :
y =sint, 2 2
d2
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JU1SL GyHKIMI:
dx
, - x=1> -2t
7.1 y=(x"=1)-e" 7 7.2. 1
Y =;

. Haiitn nuddepenunan pynkuun y = \3/ )C3 + 7X ¥ BBIMMCIUTH OPUOIHMIKEHHO C MOMOIIBLIO
muddepenipana y = 31.012.

2
. Haiitu muddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = (x2 ~-1)-e* 1 5 roue xo=— 1.



Bapuanr 5

. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
2 . 2
Inj 14+ x“sin— |, x#0;
1.1.f(x)=1+x+x2,x0=—1; 1.2, f(x)= “( x} > x0=0.
0, x=0,

. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1. y=(1-x) - In(1-x); 22. y= 2x° - arctgx +1;

N In(2x? —11
2.3.y:x2.7 1-x +x; 24y:M’
x° -1
e
1 .
2.5. y=x3/x+ N 2.6. y=s1n2(1+x3);

X3+X

2.7. y=log,(3—_|4" —%); 2.8. y =arccos(cosx+ve* —1).
x

1

. Haiitu npousBoanyto crenenno-nokaszarensHoi Gpynkuun ) = (1 + xz)x :
. . x+1 . 5
. Haiiti npousBonyto HesiBHO#M dyHKImH y=p(x): —— =sin(x~ + y).
y

X =sint,
y=1-sin2t.

. Haiitu npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: {

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTenbHOM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

5 3 x =2(t —sint), 2n
6.1. y=x" -2 =1; 6.2. Myl ——+/3;11.
Y=y X0 {y:Z(l—cost), 0(3 V3
d2
N y .
. Haiitn IIPOU3BOJHYIO BTOPOTO ropsiiKa — JUTSL GyHKIMI:
dx
Y= ’ " |y=1-sin2t.

. Haiitu muddepenuuan ¢yHkuun Y 2\3/)6 U BBIUMCIUTH NTPUOIMKEHHO C TIOMOIIBIO

muddepenipana y = 2754 .

2
. Haiitu muddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = (x2 -1)- e ™" B 1oure x0=0.



Bapuanr 6

. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:
2 .
L1 f(x)=1=x2, x=—1; 1.2. f(x)= ln(l X0 o
0, x=0,
. Haiitu mpousBoiHyt0 QyHKIIMIA:
1
2.1, y=(1+x)-In(x? - 1); 22, y=—-5%—10;
X
: 3
31—x2 sin(2 — x
23. y=(1-x) V=¥ ¥, 2.4.y=(—);
e\/;_1

26.y= 0052(1 + x3);

[ 1
2.5.y:3X2+ —T,
Vx” +x
2.7. y=log;(3—+4" —/2x); 2.8. y =arcsin(cos(x+ve* —1)).

. o sin x
. HaiiTu npou3BOIHYIO CTENIEHHO-NI0KA3aTeNbHON PyHKIMHN ) = (1 + x) .

o o 2
. Haiitn npoussonyto HesBHOM GyHKmun y=y(x): X - y = arctg(x” + y).
. . X = CoSt,
. Haiitu npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM:
y=1-cos2t.
. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

x=2f—1t>

: T ,
6.1. y=1+sinx—cos2x, xy =—; 6.2. 3 M(1; 2).
6 y=3t—1,
d2y
. Haiitn IIPOU3BOJAHYIO BTOPOIO NopsI KA — JUIS GyHKIMI:
dx
2 2 X = cost
71. y=(x“-=1)-In(1-x7); 7.2. ’
y=( ) In( ) {y=1—COSZZ‘.

1
. Haiitu nuddepennman Qynkuun Y = > U BBIUUCIUTH MPHUOIMKEHHO C
V2x© +x+1

nomomeio muddepennmana snavenune pynkuuu y(1.016) .

. Haiitu muddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = (x2 —1)-In(1 - x2) B TO4KeE Xo=0.



Bapuanr 7
1. Ucxons u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:

inf 12350 ] o,
L1 f(x)=1+x%, x=-1; 12, f(x)= x5 0.

0, x=0,
2. Haiitu mpon3BoAHYIO0 (PYHKITHI:
_ 2 . _ X _a
2.1. y=x-In(x* = 1); 22, y=A/x -2" =3
3 5
in4 2-x"+x
2.3.y:(1—\/;)3‘esm x; 24_)/:T,
e

26,y = 0052(1 — x4);

25 y=A3-x" - ——— L
V1-x +x
2.7. y=logs(\3 = /4% —1-x); 2.8. y =arccos(sin(x+ve* —1)).

. o In
3. Haiitu npou3BOJHYIO CTENIEHHO-II0KA3aTeNbHON QPyHKIMKN ) = (l — x) *

4. Haiiti mpou3BOaHYIO HesBHON QyHKImE y=)(x): Sin(x - y) = X%+ V.

X=cos?,
y=1-sin2t.

6. Haiitu yrnoBoit ko3d@uumeHT KacaTelbHOM K KPUBOM y=)(X) B TOYKE X) U COCTAaBUTH
ypaBHEHHUE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

5. Haiitu npou3BoAHyI0 NapaMeTpruueckon (PyHKINH: {

21 +1°
A (3
. T
6.1. y=1+smx—cos2x, xo =——; 6.2. I+1 ) Myl ==
6 2t —t 22
146
d2
7. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO Nops KA — JU1SL GyHKIMI:
dx
2 2 X=CO0St
7.1. y=(x"=1)-In(x” -1); 7.2. N
y=( ) In( ) {yzl—sm2t.

8. Haiitn nuddepennman Gpynkiuu ) = arcSINX W BBYMCIUTH NPUOIMKEHHO C MOMOIIBIO
mapdepennnana snauenne Gpynkunn y(0.08) .

9. Haiitu nuddeperiman BToporo nopsizika GyHKIud ) = (x2 -1)- ln(x2 —1) B TouKe Xo=2.



Bapuanr 8

. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
sin 3x L2 0:
L1 f(x)=24x, x=—1; 12, f(x)=1 y ° * x=0.
I, x=0,
. Haiitu mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
1
2.1.y:x4-ln(x—1); 2.2.y=\/;———3;
b
3 5
1 4 2+x —x
X e
1
25 y= T . S— 2.6.y=cos3(1—x4);

Vi+x® +x
2.7. y:4‘6_“4x_“1_x; 2.8. y =arctg(sin (x +Ve" —1)).

o o In x
. HaiiTn npou3BoiHyI0 CTENEHHO-NIOKa3aTenbHoM Gyrkunn = (1gx)" .

X
. Haiitu npousBoanyro HessBHOH QyHKIMK y=y(x): X+ Yy = arctg —.

X =sint
. Haiitu npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: ’
y=1-cost.

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTenbHOM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

3t
e (612
. T
6.1. y=x+sinx+cos2x, xo=—; 6.2. 1+§ Myl —— |-
2 3t 575
1+¢%
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JU1sL GyHKIMI:
dx
2 2 X =sint,
71. y=1-x7)-In(x* —-1); 7.2.
y=( ) In( ) {yzl—cost.

. Haiitu nuddepennman Qynkuun y = \3/ x2 +2Xx+5 ¥ BBUMCIUTL NPUOIMKEHHO C
nomomeio muddepentmana savenune pynxuuu y(0.97).

X =sint
. Haiitn nuddepennman sroporo nopsiaka GpyHKIuU { | ’ p B TOUKe #y=1/3.
y=1-cost.



Bapuanr 9

. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
1
2 —, x#0;
L1 f(x)=2- x>, x=—1; 12, f(x) =298 2> ¥ * 0
n, x=0,
. Haiitu mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
1
2.1.y=x4-1n(1—x); 22. y=e* ———=3x;
X
4
1 4 2+x—x
23. y=( —/3-x)-5% %, 24, y="—"—"—;
x—1 ex+1
1
2.5.y=\4/3x—x3 — ; 2.6.y=tg3(1—x—x4);
1+x° —2x
X
2.7. y= e ; 2.8. y=arctg(sin (x +Ve* —1)).

. o 2 ~\In
. HaiiTu npou3BOIHYIO CTENIEHHO-NI0KA3aTeNbHON PyHKIMH ) = (l‘ g7 *

. Haiitn npoussoanyto HesBHO#M GyHKIMN y=)(x): X + V = arct, g(x2 - y).
X =sint,
y=t> -2t

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOW U HOpMalU B Touke My (Xo; 1o):

. Haiitn npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: {

w=tp2 L
6.1. y=x+sinx—cos2x, X, =T7; 6.2. % ‘11 M,(0; 0).
y=—t*+-13,
2 3
d2y
. Haiitn [IPOU3BOJIHYIO BTOPOIO NopsiAKa dx—z JU1s GyHKIMI:
7.1 y=vx? = 1-In(x% - 1); 7.2, {x_jlznt’zt
y=t" =21

. Haiitu muddepenuuan ¢yHkuuu y = x2 +X+3 ¥ BBHUMCIMTE TPHOIMKEHHO C

nomomero uddepennumana snavenune pynxmuu y(1.97).
. Haiitn muddepenumnan Broporo nopsaka GyHkmuu ) = X + Sin X — COS2X B ToUKe Xog=T.



Bapuanur 10

. Ucxons u3 OIIpEeAeIICHUS MPOU3BOTHOM, waitn /(o) JUISt byHKIMIHA:
2
Inf1—x3sin = , x#0;
1.1. f(x) (2 + x) , Xo= 3 1.2. f(x) = ( XJ x0=0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1.y=(x+1)4-1n(x); 22. y=2"—x =3x;
2 3
in? 2x—3x" —x
—x+4).5" 3x; 24. y= ;

23. y=(——= 4.
VX X241
25 y= V3-x-x3 > 2.6.y=tg5(l+4x—x4);
«/1+3x 4x?
2.7. y=10g5(\/§—\/4x —X ); 2.8. y=arctg(lnx+v1-e").

lnzx

. HaiiTu mpou3BoiHYI0 CTENEHHO-TIOKa3aTeNbHOM GyHkunn ) = (1gX)

. Haiitu mpousBoHyI0 HessBHOM QyHKIMH y=)(x): Y aret g(x+y).
X

x=1> -2t
y=t—cost.

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOW U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

. Haiitn npou3BoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: {

- X =tcost T
6.1. y=1+e%, xy=0; 6.2. 7 Myl 0, — |
y =tsint, 2
d2y
. Haiitn MIPOU3BOJAHYIO BTOPOIO Nopsi KA — JU1sL GyHKIMI:
dx
2 — 42 _
70 y=(1-x)2- 1 72, {X=1" 2L
y=t—Cost.

. Hatttu muddepenunan dynkuun y=x11 U BBIYUCIUTH NPUOIMKEHHO C IOMOUIBIO

mapdepennnana snauenue Gpynxuun y(1.021).

2
. Haiitu mudpdepenumnan sroporo nopsaxa pynxmun y = (1 — x)2 .e* 7 B rouke xXp=2.
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. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:
.7
LL f(x)=(1+x)2, x=4; 12, fx)={@reige-sm—, x#0;
0, x=0,

. Haiitu mpousBoiHyto QyHKIIMIA:

2.1 y=x*. "t 22. y=3"—l+x - x°;

3, .4
1 in2 2-3x"+x
2.3. y=( —JInx +4)- 55073, 24. y= ;

N4 -x V1-x
[ 1
2.5.y=33+x—2x3— 2;2.6.y=ctg5(1—x4);

cos (1-x)—4x

2.7. y =logs(+/3 — sin4x + cos” x); 2.8. y=arctgNl—-e" .

o o X
. HaiiTi npou3BoiHyI0 cTENeHHO-NOKa3aTenbHoi Gyrkunn ) = (¢ gx)f :

. Haiitu mpousBoHyI0 HessBHOM QyHKIMH y=)(x): Y sin(x - y).
X

o y x=t%-21,
. Haiftu mpou3BoiHy0 TapaMeTprIeCcKOi (QyHKIHH: )
y=smt-—{t.

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

1+1
e 311
6.1.y=1+ln(x—l)—x2, X0=2; 6.2. 3 ) Mo(z,gj
yEogt
27 1
d2
. Haiitn [IPOU3BOIHYIO BTOPOIO NopsiAKa —gj JU1SL GyHKIMI:
dx
— 42 _
7.1, y=(1-x)* -sin(x> - 1); 7.. {x—f. 2t,
y=smt-—{.

. Haiitu muddepenunan Gynkuum y =x21 U BBIYUCIUTH NPUOIUKEHHO C TOMOIIBIO
mapdepennnana snauenue Gpynxuun ¥(1.998).

. Haiitu muddepenunan Broporo mopsaka (GpyHKIUH y=(l—x)2 -Sin(x2 —1) B TOUKE
Xo = —-1.
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
2}, 1 :
L1 f()=x%, x0=3; 12, f(x)= JL”nﬁ+x)“”;‘4=x¢Qxfﬂ
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
1
2.1.y:(1—x)2-2x+1; 22. y=Inx+——cosx;
b
2 4
1 [x 3 24+3x°+5
23. y=( 5~ ex+x3)-z‘g23x; 24. y= al al ;
9—-x NI+ x
1
2.5. y=\3/3—2x3 — ; 2.6. y=ctg4(1+x5);

sin (1—x) — 4x2~

2.7. y =log,(+/3 — cos4x +sin? x); 2.8. y=arcctgJl—e” .
V1-x

. Haift mponsBo/iHyI0 CTENEHHO-TI0Ka3aTenbHoi Gynkimu Y = (Sin Xx)

. Haiitu npou3BoaHyt0 HEBHON QyHKIMU y=)(X): Y xsiny.
X

X=—-,
. Haiitu mpou3BoiHy10 TapamMeTpruieckoil GyHKITUH: t 2 —t

y=t+12.

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTenpbHOM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

x=1+sin¢ 31
6.1. y=1+1g°x, Xg=T; 6.2. L Mol == |
y=1-cos2t, 2°2
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JUIS GyHKIMI:
dx
1
2 2 AU
7.1. y=(x—-1)" -cos(x” —1); 7.2. t” +t
y=t+12.

. Hatittu nuddepennman dynkuun Y =x6 U BBIUHCIUTH TNPUOIMKEHHO C IIOMOIIBIO
mapdepennnana snauenne Gpynxuun y(2.01).

. Haiitu nuddepenunan Broporo mopsaka (GpyHKIUH y=(x—l)2 -Cos(x2 —1) B TOuUKE
Xo = —1.
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
sin x 2
1.1. f(x)=2+ x,x=10; 12, f(x)=<3 x —1, x#0; x=0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1, y=x*-In(1- x); 22. y=2% —ctgx + x°;
2.3.y=(1—x)3-e§/ﬁ; 2.4.y:3x4+2x33—1;
I-x

/ 1
x“—x-1

2.7. y=In(1-+/5" —Jx); 2.8. y:arctg(tg2x+\/1—sinx).
1
N1-x

. Haift mpon3Bo/iHyI0 CTENEHHO-TI0Ka3aTenbHoM QyHkimu Y = (Sin X)
Hai i —(0): L = ysi
. HaiiTn npou3BoiHYI0 HEsIBHOW (PyHKIUU y=)(X): —— = YSIN X .
X

X =sint,

y=1-tgt.

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHUE KacaTelbHOW U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

. Haiitn npousBoaHyIo napamMeTpuieckon GpyHKIUN: {

1+¢
X=—,
6.1. y=10+x(3-2x>), xy =—1; 6.2. til My(0;2).
e
d2
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsAKa d—g JU1SL GyHKIMI:
X
71, y=(x =12 - cos(1 - x2); 7. {;jﬂttgt

. 3.2
. Haiitu muddepenuman ¢yHkumm ) =73V X~ U BBUUCIUTh HPUOIMKEHHO C IOMOILBIO
mapdepennnana snauenne Gpyaxuun (1.03).

. Haiitu muddepenuman BToporo nopsaka GyHKIMu ) = x?- cos(1— x2) B TOUKe X = —1.
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
arcsin x°
L1 f(x)=(2+x)2, x= 8 12, f(x)=410 * —1, x=0; x=0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1.y=x-1n(1—x2); 2.2.y=7x—arccosx+x7;

x—2x3+3.

\/l—x3 ’

1 :
2.5. y=\3/1—3x2 - 2.6. y=sm3(1—x2);
\/l—xz—x

2.7. y=In(x? + 5% —/x); 2.8. y = arctg(cos® x+/1—tax).

. HaiiTn mpon3BoIHYIO CTENEHHO-TIOKa3aTenbHOM dyrkmun Y = (sin+/x)™*.

Vx-1,

2.3.y:(1—x3)-e 24. y=

X .
. Haiitu mpousBoaHyro HessBHON QyHKIMH y=)(x): — = XSIN ).

x=tg2t,
y=1-sin2t.

. Haiitn npousBoaHyIo napamMeTpuieckon GpyHKIUN: {

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHUE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

x=1—t2

.X X ,
6.1. y=x+sin——2cos—, xy=27; 6.2. My(=3;-6).
2 4 4
y=t—t,
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO Nops KA — JU1SL GyHKIMI:
dx
x=1tg2t
71 y=x>-In?x; 7.2. £
y=1-sn2t.

. Haiitu muddepeniman dpyukiuu Y =+/4x —1 u BoIMUCIUTL OPUOIMKEHHO € MOMOIILIO
mapdepennnana snavuenue Gpynkuuu y(2.56).

. Haiitu muddepennman Broporo nopsaka GyHkuuu y = x> -In? (x+1) BTOUKE X[ =0.
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
4arctg2x
L1 f(x)=x>, x=-2; 12. f(x)=4e * —1, x#0; %=0.
0, x=0,
. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1. y=x+1+In(1-x); 2.2.y=2x+1—tgx+x3;
4 3
3 e 3+x" —2x
2.3.y=(1—x2)3-e > 24, y= ;
1-x°
[ 1
2.5. y=3 3x? —x—z—; 2.6. y=ctg2(l—2x3);
x“+x-1

2.7. y=1In(5* —\/1—\/;); 2.8. y=arctg(sin4x+1/1—cosx).

. . ] x
. HaiiTn npou3BoiHyI0 CTENEHHO-N0Ka3aTeNbHOM GyHKmu ) = (Sin x)f .

X .
. Haiitu mpousBoaHyro HessBHOM QyHKIUH y=)(x): — = )SIN X .

x=t+et,

y=t—e’.

. Haiitn npousBoaHyto napamMeTpuieckoi GyHKIUM:

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOM y=)(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

6.1. y=1+ X +x, xg=-1; 6.2. {x =i =sint), M,(0;0).
y=1Cos t,
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JU1SL GyHKIMI:
dx?
) x=t+e

71, y=(1-x)> -In%(x - 1); 7.2, c

y=t—e .

. Haiitu nuddepenuman ¢ynkuum ) = x7 U BBIUMCIUTH MNPUOIMKEHHO C IOMOIIBIO

mapdepennnana snauenue Gyaxunn y(2.002).

. Haiitu muddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = X - In? (x+1) BrouKe X =1.
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. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:
xsinl
L1 f(x)=2+x,x=11; 1.2, f(x)=43 * =1, x #0; x=0.
0, x=0,

. Haiitu mpousBoiHyto QyHKIIMIA:

2.1. y=1-=x+In(1l + x); 2.2. y=3x+1 —cosx+(x+1)3;
4 3

2.3. y:(1+2x3)2 VI 2.4. y:M;

2
1-2x
1
25. y=33x-3- ; 2.6. y=tg3(l—2x)2;
10— x* + x

27. y=In(2" —/x —/2x); 2.8. y =arctg(sindx +./cosx).
1

. HaiiTi npou3BoiHy0 CTENEHHO-NIOKa3aTeNbHOM GyHKknn ) = (Sin~/x) ¥ .

4. Haiitu mpou3BoaHyI0 HessBHOU QyHkimm y=y(x): 2x —3y =xIny.

. . X =t1+sint,
. Haiitn npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: .
y=t—sin2t.

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

1473
X =
: T 2 _¢° 2
6.1. y=sin’ x + cos x, Xo=—; 6.2. =1 Myl 3 2.
6 ot 3
21
d2y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO Nops KA — JU1SL GyHKIMI:
dx
) X =t1+sint,
71. y=(1+x)" -In“(x +1); 7.2. .
y=( ) ( ) {y:t—sm2t.

. Haiitu nu¢depenuman ¢Qyskuuun ) = \3/ 2X+COSX ¥ BBYUCIUTH TPUOIKEHHO C
nomomero uddepennmana snavenune pynxmuu ¥(0.01).
x3

. Haiitn nuddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = B TOUKe Xy =1.
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. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:
3x2 _4.X'
el [— 2 — . — —, x i O; —
L1 f(x)=1+x—x",x~=1; 1.2, f(x)= . x0=0.
0, x=0,
. Haiitu mpou3BoiHyt0 QyHKIIHIA:
2.1.y=1—x2+1n(1—x); 2.2.y=3x—log3x+x3;
2
3= 3x° =3
2.3.y=(1+2x)2-e I=x, 24, y= ;

\/2—x2 ’

1 .
2.5. y=\3/3x3 -X - ; 2.6. y=sm4(x—2x2);
\/IO—x2 +x*

2.7. y=In(3* —y/2x =2+ x); 2.8. y =cos(arctgdx +./tg x).

1

. Haiit mpou3BOIHYIO CTENEHHO-TI0KA3ATENBHON QYHKIMU ) = (\/; )sinx
. Haiitn npoussoanyto HesBHOM dynkmun y=y(x): 2x — 3y = x In( y2) :

x =In¢,

y=t—12.

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

. Haiitn npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: {

3 5 x=3cos t, 3
6.1. y=x—x" —2 =1; 6.2. . Myl —=; 242 |.
y=Xx-—-x x7, xo=1; {y:4s1nt, 0(\/5 \/_j
d2
. Y .
. Haiitn IIPOU3BOJHYIO BTOPOT'O MopsiaAKa — ISt GyHKIMI:
dx
3 2 X = lnf,
7.1 y=(x-1)" -In“(1-x); 7.2. )
y=t—1t-.

. Haiitu mudpdepenuman ¢ynkmun y =+/1+ X +SINX u BoUHCIATE TPUONKEHHO C
nomomeio muddepennmana snavenune pynxmuu ¥(0.01).

x—1
x+1

. Haiitn nuddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = B T0uKe X5 = 0.
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. Ucxona w3 OIpeNeNeHuss  MPOU3BOJIHOM, Haiitn (o) JUTSL GyHKIMI:
3.X' _ 4.X'
l.l.f(x):2+x+x2,x0= 1; 1.2. f(x)= x x#0; x0=0.
0, x=0,

. Haiiti mpousBoiHyto QyHKIIMIA:
2.1. y=1-2x+In(1 - 2x);

22. y=4% —logy x + x*;

2
3
2.3.y=(1—2x)2-e brx 2.4 :3x 3

; by =——;
V2 + 2
2.5.y=\3/3x3+x— ! ;

\/10+x2 —x4

2.7. y=In(3* +/2x +/2—x);

. HaiiTt mpon3BOIHYIO CTENICHHO-MI0KA3aTeNbHOM GyHKIH ) = X 0S¥ |

26.y= sin3(x + 2x2);

2.8. y =cos(arctgdx—,/ctg x).
1

. Haiitu npou3BoaHyt0 HesBHON GyHKIMU y=)(X): x2 —-3y= e’ - Y.
x=1> — 3,
y=3+1In2t.

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHUE KacaTelbHOU U HOpMau B Touke My (Xo; 1o):

. Haiitn npousBoaHyto napamMeTpuieckon GpyHKIUM: {

4
x=1-1¢",
6.1. y=arctgx—2, x5 =0; 6.2. 5 3 M,(0;0).
y=t"—-t,
d? y
. Haiitn MIPOU3BOAHYIO BTOPOIO NopsIAKa — JU1SL GyHKIMI:
dx

_ 2
71. y=x-In’x; 72, 4%=1"=3,
y=3+1In2t.

. Halttu muddepenuuan ¢pyHkuuu y=§/2x—sin(nx/ 2) ¥ BHMUCIUTL TPUOIMKEHHO C

nomomeio uddepennmana snavenune pynxmun y(1.02) .
2
x° =1

. Haiitn nuddepennman Broporo nopsaxka GyHkuuu y = B TouKe X5 = 0.

x+1
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOJHOM, waiitn  f'(xo) JUISt byHKIMIHA:
3x2 _4x2
L1 f(x)=x% = x,x=—1; 12 f() =1 ¥*0x=0.
0, x=0,
. Haiitu mpousBoiHyt0 QyHKIIMIA:
2.1, y=x—x> +In(1+ 2x); 22. y=2+log, x — x°;
2.3.y=(1+2x2)-em; 24. y= X —x

\/2—x3 ’

[ 1
2.5 y=2x> —2x - 2.6. y=cos4(x—2x2);
7 / 4
10 +3x

2.7. y=1In(5* —\/2x+x/2—5x); 2.8. y=sin(arctgdx+./tg x).

1

2
. Haiitn npousBoHyto cTenenno-nokaszarensaoi Gpyrkuun y = (v/1—x)* .

. Haiitn mponsBoauyro HessroR dynkmun y=y(x): x(x + y)=e" 7.
2
X ZT,
. Haiitu npousBoaHyIo napamMeTpuieckon GpyHKIUM: ! 3
y= Ji-2-12,

. Haitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOH y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOW U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

3
1 x=t +1,
6.1. y=arctg—, xy =1, 6.2. ) M,y(2; 3).
X y=t"+t+1,
. Haiitn MIPOU3BOJHYIO BTOPOI'O NopsAKa y;c'x JU1sL GyHKIU:
2
X=—,
71 y=x>-Inx; 7.2. Vi

3

y=x/_—2-t5.

. Haiitu muddepenunan pynkuuu y =\/x2 +5 ¥ BBIMMCIUTH NPUOIMIKEHHO C MOMOIILIO
maddepennnana snauenue Gpyuxuun y(1.97).

. Haittn nuddepenunan Broporo nopsiaka GyHKUuA ) = B TOUKe X5 =—1.
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. Ucxonsa u3 OIpENEICHUS MPOU3BOTHOM, a1 '(xo) JUISt byHKIMIHA:
2
5 3 -1 )
LL f(x)=x+x",%=2; L2 f(x)=9" x 705 x=0.
0, x=0,

. Haiitu mpousBoiHyt0 QyHKIIMIA:

2.1. y=(1+x)% + In(1+ x); 22. y=6" —logy x +x°;

3 3x—-1
2.3. y=(1—x)3 ‘e 1+2x; 24. y= ;

J2—-x’

1 :
2.5. y=\3/x3 -x - ; 2.6. y=sm2(2x—x2);
V1-3x% + x*

2.7. y=In(5* +3-\/x+\/x+\/;); 2.8. y =ctg(arctgdx +./cos x).

1

. Haiitn npousBoanyto crenenno-nokaszarensHoi Gpyrkuun = (/1 — x) Vx

. HaiiTn npou3BOIHYIO HESIBHOU (PyHKLIUU y=p(X): X - ) = X
. . x =sin? t,
. Ha¥itn mpou3BoaHyI0 mapaMeTpuieckoi (pyHKIUM: 3
y=1-sin"2¢.

. Haiitu yrnoBoii ko3dduumeHt kacaTelbHONM K KPUBOM y=)y(X) B TOYKE X9 U COCTAaBUTH
ypaBHEHHE KacaTelbHOU U HOpMaU B Touke My (Xo; 1o):

3
2 x=t +1,
6.1. y=arctg—, xy=-2; 6.2. ) My(=17;4).
X y _= Z’ )
d2y
. Haiitn IIPOU3BOJAHYIO BTOPOI'O NopsAKa — JUIsL GyHKIMI:
dx
3 x =sin? t,
71. y=x-e" 7.2. 3
y=1-sin"2¢.

1
. Haittu muddepennman QyHKIMH ) = ———— M BBIYUCIUTH IPUOIMKEHHO C MOMOIIBIO
V2x +1

mapdepennnana snauenne Gpynxuun Y(1.58).
x+1

. Haiitn nuddepennman Broporo nopsaka GyHkuuu y = B TOUKe X5 =—1.

NuauBuayanbHoe 3aganue Ne3

Bapuanr 1
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiIo Jlonurans:
1 / :
. X . /X . T
a) lim - 6) lim ————; 6) lim (ctgx)nx.
x>l x—1 Inx x—0 ctg(nx/2) x—0

. 3anmucarp popmyny Teinopa mist GyHKIHH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'



1 )
a)y=T,xo=1; @yzx-smxz,xozo.
X

3. Haiitu skctpemymbl QyHKIHI:

3 2 2
X X x—1
Q) y=—— == 2x +1; @y=—( ), 6) y=x-2lnx.
302 X2+l
4. Haiitu Hanbosiblllee M HaMMEHblIee 3HaueHne QYHKIMM B yKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
x+3
a) y=x++x, [0;4]; 6) y=—5—, [37].
x“+7
5. UccnenoBath ¥ MOCTPOUTH IPaPUKN (YHKIIHIA:
2
X
(x+ 1)2 Y
a)y=——- o) y=x-e
x-2
6. ITocTpouTts 3cKU3 rpaduka 10 U3BECTHBIM Pe3yiIbTaTaM AHATUTUYECKOTO UCCIIEJOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—0;4) U (4;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=4.
3) I'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTBHI: y=0(x > +40).
4) HaknoHHBIE aCUMITOTBHI: y=x (x> —00).
5) CranmoHapHbIE TOYKH: 1; 2.
6) Toukn, rae (' =) : -2; 0.
7) UnTepBasibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHMUs: (—00;-2),(=2;—-1),(0;2),(2;4)
6) yObIBaHUs: (=10),(4;00).
8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (-2;0),(0;2)
) BOTHYTOCTH: (—0;-2),(2;4),(4;0).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(—2)=0, y(_l)zza y(O):Oa y(2)233 y(s)zz



Bapuanr 2
. BeruncnuTh ykazaHHbl€ IPEJEIIbl, UCTI0Ib3Ys MpaBuio Jlonuras:

. .. a .
a) lim | x" -sin—|; 6) lim (1— x)cos(nx/z);
X—>® X x—1
8) lim (?{/(a + x)(b+ x)(c+ x) — x).
X—>0
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
T .2
a)y:cosx,xozz; 6) y=x-e " x=0.
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:
2
2 x°=2x+2 1
a)y=—x2-36x—7; o) y=——-—"; 6) y=Inx+—.
3 x—1 X
. HaiiTu HanOousipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJlax:
x=5
a) y=x* —2x% +3, [-3:2]; 6) y=——— [37].
2
x“+11
. UccnenoBath ¥ MOCTPOUTH rpadUKH (PyHKIIMIA:
1
_ 2 _gy. — 2. px
a) y=x+In(x" —4); 6) y=x"-e*.
. [locTpouTh 3CKU3 TpaduKa 1Mo U3BECTHBIM PE3yIbTaTaM aHATUTHIECKOTO HCCIECIOBAHUS:
1) O6nacTh onpeneneHus: X € (—2;+x).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-2.
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: y=2 (x> +x).
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: -
5) CranmoHapHbIE TOYKH: —1; 1.
6) Toukn, rae (' =) : 0; 2.
7) UnTepBajibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHMUs: (—1;0),(1;2),(2;)
0) yObIBaHHUS: (=2;=1),(0;1).
8) HTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (2;00)
) BOTHYTOCTH: (-2;0),(0;2).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(=1)=-2,(0)=0, y(1)=-2, »(2)=0.



Bapuanr 3
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:
3

a) lim [x" -e_xJ; 6) lim x4+nx; 6) lim (ctgx —l)
X—>® x—0 x—0 X
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
a)y:sinx,xozg; @y:M,x():O.
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
a)y=x-x/2—x2; @y:1+lnx; 6)y=(x—1)4.
X
. HaiiTu HanOosipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
a)y=x5—§x3+2, [—1;3]; 6) y= x4 , [—4:6].
3 2 X249
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (yHKIIMIA:
(x - ljz 3 x
a) y= 6) y=x"-e".
X
. [locTpouts 3cku3 rpaduka Mo U3BECTHBIM PE3yIbTaTaM aHATUTUYECKOTO HCCIEA0BAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—0;2) U (2;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=2.
3) TOpU30HTAIBHBIC ACHMIITOTBI: y=3(x—>+4»),y=0 (x > —0).
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;1; 3.
6) Toukn, rae (' =) : 0.
7) UnTepBajibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (=2;0),(3;0)
0) yObIBaHHUS: (—00;=2),(0:1),(1;2),(2;3).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (—00;-3),(1;2),(4;0)
0) BOTHYTOCTH: (—3;0),(0;1),(2:4).

9) 3nauenue GyHKIIMNA B HEKOTOPBIX TOUKAX:
V(3= -1, »(=2)=-2, y(0)=3, y(1)=1, (3)=2, ¥(4)=2.5.



Bapuanr 4
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:

x" —a™ 1)®
a) lim [Inx-In(x - 1];6) lim =——; 6) lim (—) :
x—1 x—a x" —g" x>0\ X
. 3ammucarp popmyny Teiopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
a) y=Inx, xy =e; @y:;,xozo.
I+ x*

. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:

4x

a) y=(+x)-e*; 6) y= : 6) y=2x> —3x°.
x+2
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
x-2
a) y=3x" —16x +2, [-31]; 6) y=—5——, [-23].
x“+5
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpaUKH (PyHKIIMIA:
2x 1
a) y=x-+ 7 ; 0) y=Xx+—.
2
x“ =1 X
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 1o U3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM aHATUTUYECKOTO HCCIIEJOBAHU:
1) O6nacTh onpeeneHus: X €(-3;0) U (0;2).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-3,x=2.
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HaksioHHBIE aCUMITOTHI: -
5) CraunoHapHble TOUKH: -2;-1; 1.
6) Toukn, rae (y' =) : 0 (x > £0).
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pACTaHUS: (—3;-2),(-1;0),(0;1),(1;2);
0) yObIBaHHUS: (—2;-1).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
3
@) BBIIYKJIOCTH: (—3;—5), (0;1);

) BOTHYTOCTH: (—%;0), (1;2).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(=D= 1, p(=0)= 2, p(+0)=0, p(1)=1.



Bapuanr 5
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:

a) lim 1 ; 6) lim (ctgx )™ ) lim { r T } :
x>l oo T In(1 = x) x>0 x_)g ctgx  2cosx
. 3ammucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
3
a) y=In(2+x), xy =-1; @y:%—sinxz',xozo.
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:
2
a)y=x3—6x2+9x—4; 6) y=(1+x)-e *; g)y:%+%_
X
. Haiitu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
2
@ y=2 ~3r+l, [ 2] 5 y="""0 [-13]
2 4+ x*
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (yHKIIMIA:
. x—1
a) y=2x—arcsinx; 6) y=In :
x+2
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 10 U3BECTHBIM PE3y/IbTaTaM AHATUTUYECKOTO UCCIEIOBAHNUS:
1) O6nacTh onpeneneHus: X € (—00;00).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: -
3) I'opu3oHTaIbHBIE ACUMITOTBHI: »=0, (x > —©).
4) HaknoHHBIE aCUMITOTBHI: y=x-2 (x = ).
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -1; 1; 3.
6) Touku, rae (y' =) : 0; 2.
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pACTaHUS: (—o0;—1),(0;1),(3; ),
0) yObIBaHHUS: (—1;0);(1;2);(2:3) .
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (-2;0),(0;2)
) BOTHYTOCTH: (—0;-2),(2;0).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(=2)= 1, y(=1)=2,9(0)= 0, »(1)=4, »(2)=3, y(3)=2.



Bapuanr 6
. BeruncnuTh ykazaHHbIe TIPEeIibl, UCTI0Ib3Ys MpaBuio Jlonurans:

X 3
. e —1-x . - . .
a) lim ——; 6) lim (tgx )2x 5 6) lim [arcsm X- ctgx].
x—0 Sin62x x—>£ x—0
2
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
-3x
l-e
a) y=~2+x, xg=-1; 6) y =—,x0=0.
X
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:
3
X
a)y=x3—6x2+12x; 0) y=——2; e)y=x3(x+2)2.
x“+3
. HaiiTu HanOouipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
Inx
a) y=x’ —12x+7, [03]; 6) y=—", (0.
X

. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpaUKH (PyHKIIMIA:
3
_3[ 2 2. _1-x
(1) y= (x - 8) ’ @ Y= 2
X
. ITocTponTs 3cKH3 rpaduKa Mo N3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM aHATUTHYECKOTO HCCIECAOBAHMSA:
1) O6nacTh onpeneneHus: X € (—00;00).

2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: -
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -

4) HakJIOHHBIC aCHMIITOTHI: y=x (x > 100).
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;2; 3.
6) Toukn, rae (' =) : 0.
7) UnTepBajibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (—2;0),(2;3),
0) yObIBaHHUS: (—00;-2);(0;2);(3;0).
8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (2.5:;3.5)
) BOTHYTOCTH: (—0;0),(0;2.5),(3.5;0).

9) 3nauenue GyHKIIUNA B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(2)=3, W(0)=50(2)=-3,y(3)=—1, n(5)=—45.



Bapuanr 7
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:
6

3 .
. X —6x+6sinx . T . 1 1
a) lim ; 6) lim (x)1+21nx ; 6) lim | — ——|.
x>0 x> 0t x—>0[sinx x
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
a) y=33+x, xg=-2; 6) y =sin(100x?), x=0.

. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
2

1
a) y=3(x* =1)*; 6) y= nxx; 6) y=2x"—x*.

. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHrne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:

2
@) y=x> —18x% +96x, [0:9]; = M, [—4:0].
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKU (yHKIIMIA:
Q) y=———: 6) y=xe™),
x° -4
. ITocTponTs 3cKH3 rpaduka Mo N3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM aHATUTHYECKOTO HCCICAOBAHMUS:
1) O6nacth onpeaeneHus: X € (—o0;—1) U (—1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: -1
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: y= lx —1.
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: 0; 3.
6) Touku, rae (y' =) : -
7) UnTepBasibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHHU: (—00;-3),(=1;0),
0) yObIBaHHUS: (-3;-1).
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (—o0;—1),(—1;0)
) BOTHYTOCTH: (0;00) .
9) 3naueHue QyHKIMU B HEKOTOPHIX TOUKAX:

27 4
N=3)=— e N=2)=-4,(0)=0, y(2)=§ :



Bapuanr 8
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:

1
. . 1 1 .
a) lim (m—2x)-1gx; 6) lim | —— ; 8) lim (1+ex)x
n x—=>0\x e -1 xX—>00
x>
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
a) y=e>", xg=-2; 6) y = cos(100x2), xo=0.
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
1 [ 1 1
a)y=—x4—2x2+3; 0) y= 2x—x2; 6) y=—+——.
4 x l-x
. HaiiTu HanOoJsipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHbBIX HHTEpBaJax:
3
x” +16
Q) y=x>—12x+7, [-3;0]; 6) y=—-""" [L;4].
X
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKU (yHKIIMIA:
a)yz(x+4)62x; 6) y=x—In(x+1).
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 1o U3BECTHBIM pe3y/IbTaTaM aHATUTUYECKOTO UCCIIEJOBAHU:
1) Obnacth onpeeneHus: X € (—oo;1) U (1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=1.
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: y=0.
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: 0; 3.
6) Touku, rae (y' =) : -
7) UnTepBajibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (0;1),(1;3),
6) yObIBaHHUS: (—00;0),(3;00).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIMTYKJIOCTH: (—00;-0.5),(1;4);
) BOTHYTOCTH: (-0.5:1),(4;2).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
¥(=0.5)=-0.5, (0)= - 1,(0.5)= 0, »(1.5)=0, ¥(3)= 2, »(4)=1.



Bapuanr 9
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:

In x by —-X
. . 1 . e +e =2
a) lim (secx —1tgx); 6) lim | 1+ — ; 6) lim ——.
L X—>© X x—0 1—cos2x
x—)a
. 3anmucarp popmyny Teiopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
_ 1
a)y:e2 Yo xp=2; x0=0.

0) y =77
64— x3
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:

2 4 X
a) y=3-2x"-x"; 0) y=
g Vx4

. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:

2x—1
@) y=—"2""_ [-2:0.5]; 6) y=x2x2 +1, [-21].

; 6) y=e* +e *.

(x=1)?
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKU (yHKIIMIA:
2
a)y=%; @y:xzex-
1-4x
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 10 U3BECTHBIM Pe3y/IbTaTaM AHATUTUYECKOTO UCCIIEIOBAHNUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—o0;—1) U (—1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-1
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: y=x-1.
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;0; 2.
6) Touku, rae (y' =) : 1.
7) UnTepBajibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pacTaHMs: (—0;-2),(1;00);
0) yObIBaHUS: (-2;-1),(=1;0),(0;1) ..
8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (—o0;—1),(0;1),(1;2);
) BOTHYTOCTH: (—1;0),(2;0).

9) 3nauenue GyHKIIUNA B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(=2)==3.5, (0= 0,p(1)= -2, »(2)=2.



Bapuanur 10
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiio Jlonurans:

. 2 1 .X: e(%) . te2
a) lim | —— - ; 6) lim ——; 6) lim (rgx)®~".
x=>1\ x° =1 x—1 X—>0 x+ex x_)%
. 3anmucarp popmyny Teiopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
2
1 l—e™ ™
a) y=——, %=1 0) y =———5—, x0=0.
Yax-1 x?
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
1 x 2
a)y=—x3—x4; 6) y=x-Jx—1; 8) y=—+—.
3 2 x
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
2
x+1
@) y=2x> +3x2 —12x+1, [-3:0]; @yz( j . [-3:0].
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (yHKIIMIA:
@) y=In(x> —4x+8); 6) y=(x—1)e>*.
. [locTpouTh 3CKU3 TpaduKa 1Mo U3BECTHBIM PE3yIbTaTaM aHATUTUIECKOTO HCCIIEIOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—00;-2) U (-2;2) U (2;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-2,x=2
3) 'opu3oHTaNbHBIE ACUMIITOTHI: =0 (x > ©),y=-1 (x > —0)

4) HakimoHHBIE aCUMIITOTHI: -
5) CranmoHapHbIE TOYKH: —4:0; 4.
6) Touku, rae (y' =) : —

7) UnTepBajibsl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3pacTaHMs: (—0;—4),(-2;2),(4;0);
0) yObIBaHHUS: (-4;-2),(2;4).

8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITYKJIOCTH: (=5:-2),(=2;0),(5;0);
) BOTHYTOCTH: (—90;-5),(0;2),(2;5).

9) 3nauenue GyHKIIUNA B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(=5)= 0, (= H=1,9(=3)=0, y(0)=0, y(3)=-1.(4)= -2, y(5)= —1.



Bapuanr 11
. BeruucnuTh ykazaHHbBIE TIPEACIIbI, UCIOJIB3Ys MpaBwmiio Jlomurarns:

im [ 2 4 - (1)
1 - ; 1 2 - 27,
“ xng(x—z x2_4j mxlg’ll( X)
o lim 2—(ex +e4_x)-cosx.
x—0 X

. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'

T
a) y:coszx, Xo=—"3 , X0=0.

1
6) y=——
4 Y16 + x*

. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:

1+3 [
a)yzx—ln(1+x2); @yzﬁ; 6)y=x—3x2.
4 +5x

. HaiiTu HanOouipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:

@) y= arcrg(l_—xj, [0;1]; D y=—"2, 18]
1+ x X247
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH PyHKIIMIA:
3 (x + 2)2
a) y=x"Inx; 6) y= :
x—1
. ITocTponTs 3cKM3 rpaduKa Mo N3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM aHATUTHYECKOTO HCCIECAOBAHMSA:
1) O6nacTh onpeneneHus: X € (—00;00).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: —
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakJIOHHBIC aCHMIITOTHI: y=-0.5x. -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: 0; 4.
6) Toukn, rae (' =) : -3; 3.
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (-3:;0),(3;4);
6) yObIBaHHUA: (—0;-3),(0;3),(4;).
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (—0;-3),(-3:;3),(3;5);
) BOTHYTOCTH: (5;00).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(=4)= 0, y(=3)= - 4,y(=2)=0, »(0)=4, »(2)=0,y(3)= —4, »(4)=0, (5)=2.



Bapuanr 12
. BeruucnuTh ykazaHHbBIE TIPEACIIbI, UCIOJIB3Ys MpaBwmiio Jlomurarns:
a

a) lim (ex —x? ); 6) lim (x —1)M2G=D, 6) lim 48y
X—>00 x—1 X—>00 i
e* —1
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMU y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
. T

a)y:SIan, xO:Z; @y:x-ln(1—2x2),x0=0.

. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:
X 2 X
a) y=——x"=3x; 0) y=—-7: 6) y=x-e .
3 I+x

. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHUue PYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJlax:

Q) y=x*+4x, [-2:2]; 6) y=+100—x*, [-6:8].

. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (PyHKIIMIA:

3
a)y:x—+16; @y=x2—2lnx.
X
. [locTpoutsb 3cku3 rpaduka Mo U3BECTHBIM Pe3y/IbTaTaM aHAIUTUYECKOTO UCCIIeI0BAHUS:
1) OGnacts ompeneneHus: X € (—0;3) U (3;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=3.
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: y=0.
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: — -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;2; 5.
6) Touku, rae (y' =) : 0.
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (—0;-2),(0;2),(2;3),(3;5);
6) yObIBaHHUA: (=2;0),(5;0) .
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIIYKJIOCTH: (—3;0),(0;2),(3;6);
) BOTHYTOCTH: (—0;-3),(2:3),(6;0).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
V(E3)=10(=2)= 2, y(0)=— 4, p(2)=1,¥(5)=2, y(6)=1.



Bapuanr 13
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiio Jlonurans:

a) lim M; 6) lim b2 ; 6) lim (tgx)tgzx.
x—a In(x—a) x—>1{x—1 x2_1

T
x—-
4

. 3anmucarp popmyny Teiopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'

1

a) y= , Xo=1; 6) y=Xx-sin 25x2,x0=0.
Vx-2
X
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
[ x—-2)8—x
a)y=2x+3-3x2; @y:( )g ); 6) y=x-Inx.
X
. HaiiTu HanOouipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHrne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
2
4—-x
a) y=8lx—x*, [-1;4]; 6 y=—"s, [-13].
4+ x?
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (PyHKIIMIA:
2
PO 2x—1
a)y=x3-e x; @yz—z.
(x=1)
. IloctpouTs 3cKN3 rpaduka 1o U3BECTHBIM PE3y/IbTaTaM AHATUTUYECKOTO HUCCIIEJOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X e (—oo;—)u(-11)u (1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-1,x=1.
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakJIOHHBIC aCHMIITOTHI: y=x(x—>tw). -
5) CraunoHapHble TOUKH: -2;0; 2.
6) Touku, rae (y' =) : -3, 3.
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHus: (—0;-3),(-2;—-1),(1;2),(3;0);
0) yObIBaHHUS: (-3;-2),(-L1),(2;3).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (0;1),(1;3),(3;0);
) BOTHYTOCTH: (—o0;-3),(-3;-1),(-1;0).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(=3)=-1p(=2)= -3, ¥(0)= 0, »(2)=3.y(3)=1.



Bapuant 14
. BeruncnuTh ykazaHHble IPEIeIbl, UCOJb3y4 MpaBuio Jlonurans:

) (\/ 1 1 IJ . N2 —Vl1+cosx
a) lim ; 0) lim ;

—+_ _—
x(x=1) 2 «x x—0 sin? x

6) lim (ezx + x)’lf

x—0

x—0

. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'

a)y:%,x():—l; @y:x3-e_2x,x0=0.
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:

a)y=x2(x—12)2; @yziz; e)y:\/;-lnx.

x(4—-x7)
. HaiiTu HanOouipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
2
@ y=x"=3x+1, [0:2]; 6 y=—— (23],
x° -4
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpadUKH (PyHKIIMIA:
2
a)y:(x“j : 6) y=In(2x> +3).
x—1

. [locTpouTh 3cKU3 TpaduKa 1Mo U3BECTHBIM PE3yIbTaTaM aHATUTUIECKOTO HCCIECIOBAHUS:

1) Obnacth onpeeneHus: X € (—oo;—1) U (—1;0).

2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-1.

3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -

4) HakJIOHHBIC ACHMIITOTHI: y=——x+1. -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;0; 2.
6) Touku, rae (y' =) : 1.
7) UnTepBajibl MOHOTOHHOCTH:

@) BO3paCTaHus: (-2;-1),(1;2);

0) yObIBaHHUS: (—o0;-2),(—1;1),(2;0).
8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:

@) BBIIYKJIOCTH: (—0;-3),(0;1),(1;3);

) BOTHYTOCTH: (-3;-1),(-1;0),(3;0).

9) 3nauenue GyHKIIUN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
¥(=3)= 1y(=2)= 0, »(0)= 0, y(1)=-2.12)=1,¥(3)=0.



Bapuanr 15
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIIOJIB3Ys MTpaBwiIo Jlonurans:

a) lim (LZ— . j; ) tim LTSRN NCOSY ) gy (14 %),
x>0\ x sin” x x—0 X X—>00
. 3anucatb popmyny Teitnopa a1 GyHKUIUHN y=f(X) B OKPECTHOCTU TOYKH Xo:
a)y:4x/2—x,x0=1; @y:x4+sinx2,x0=0.
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
2
Q) y=x> +x% +3; @yzLx;B; 6) y=x>-e~.
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
@ y=2 @, (0] By=" 1320
x“+7
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (PyHKIIMIA:
3 2
a>y=x4 L 6) y=e""
X
. ITocTponTs 3cKH3 rpaduKa Mo N3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM aHATUTHYECKOTO HCCIECIOBAHMS:
1) O6nacTh onpeneneHus: X € (—00;00).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: —
3) l'opusonTaNbHEIE acUMITOTHL: ¥ =—1 (X — +00),y =0 (X = —©).
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: — —
5) CranmoHapHbIE TOYKH: —4;-2:0;2; 4.
6) Touku, rae (y' =) : ~1; 1.
7) UnTepBajibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHHUs: (—o0;—4),(-2;-1),(0;1),(2:;4);
0) yObIBaHUS: (-4;-2),(-1;0),(1;2),(4;).
8) MHTepBabl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIIYKJIOCTH: (—5;-3),(3;5);
) BOTHYTOCTH: (—00;=5),(=3;-1),(-11),(1;3) .

9) 3nauenue GyHKIIMU B HEKOTOPBIX ToUkax: Y(—5)= Y2, y(—4)= 1, y(-3)=0,
y(=2)= -1, y(-=1)=2, y(0)=1, n2)= -2,y(3)= -1, 1(4)=0, y(5)=— .



Bapuanr 16
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiio Jlonurans:

gx _ X 1+x
a) lim < ¢ 6) lim (1gx)?¢%*; ¢ lim {ln(lJr—;)_l:l
x—0 x—0

x—01g2x —2x ’ X X
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
a) y=In(2 —x), xy =1; 0) y:sin(Sx/2)2,x0=0.
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:

[ 2x
a)y=x3+x2—x+2; 0) y= x2—4x+5; 8) y=

1+ x
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:

~2
o) y=x-3x-12, [-2:2]; 6) y=—5——, [28].

x“+5

R

. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpaUKH (PyHKIIMIA:

@) y=e 6 y=—=>—.
(x—1)
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 10 U3BECTHBIM PE3y/IbTaTaM AHATUTUYECKOTO UCCIEJOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—oo;—)u (-1;1)u (1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-1,x=1
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: y= %x .
5) CranmoHapHbIE TOYKH: —2%; 0; 2Y%.
6) Touku, rae (y' =) : -4,
7) UnTepBasibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHHUs: (—o0;—4),(-2 % ;—1),(=11),(2 % ;00);
0) yObIBaHHUS: (—4;-2 %), (1;2 %) .
8) HTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITYKIOCTH: (=10),(4;00);
) BOTHYTOCTH: (—o0;—4),(—4;—1),(0;1),(1;4).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
(=)= 0, p(=2"2)= -2, ¥(0)=0, y(272)= 0,y(4)= 1.



Bapuanr 17
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEEIIbl, UCIOJIB3Ys ITpaBwiio Jlonurans:

3 1
[t N . 2
a) lim | —— ; 6) im ———; 6) lim (cosx)x
x50 | x 2% x>0 6 X x—0
tg- —
2
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
2
a) y=In(3-x), xy=2; 6) y=(x>-1)-e* ,xp=0.
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
i
a)y=14x—x4; 6) y=X—arctgx; 6) y=x-e 2.
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHrne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
1 x+6
@) y=x" =3x+1, [~ ]; 0 y=—3 . [-55].
2 x“+13
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKU PYHKIIUA:
3
3] X
a) y= x3—3x; 6) y= 5
x° -4
. [locTpouTh 3cKU3 TpaduKa 1Mo U3BECTHBIM PE3yIbTaTaM aHATUTUIECKOTO HCCIEIOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—00;-2) U (-2;).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=2
3) 'opu3oHTaIbHBIE ACUMITOTHL: —
1
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: y= —Ex —-1.
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: —4; 0; 4.
6) Touku, rae (y' =) : -2.
7) UnTepBasibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pACTaHUS: (-4;-2),(2;4);
0) yObIBaHHUS: (—0;—4),(-2;2),(4;0).
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIIYKJIOCTH: (—0;-5),(0;2),(2;5) ;
) BOTHYTOCTH: (—5;-2),(-2;0),(5;).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
V(=5)= 0, (-4)=-2, y(-2)= 4, (0)=0, »(4)=—-1.9(5)= 2.



Bapuanr 18
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MpaBwiio Jlonurans:
m

2 lim(x)xz—l; 6) lim cosx-ln(x—a);
x—1 x—a ln(ex _ea)

. 2 1
8) lim - )
x—0 Sil’lz x In(1+x)
. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'
x+In(1-x)
= x —

a) y=In(3+x), xg =-2; 6) y=——"——, x0=0.
X
. HaiiTu sxctpemymbl GyHKIMI:
2
x°—=3x+2
a)y=x3—6x2+9x; @yzz—; 8) y=x-J1l—x.
x“+2x+1
. HaiiTu HanOouipliee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
5 x-3
a) y=x" =207 +2, [02]; 6) y=—y—— [-55].
3 x“+16
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (PyHKIIMIA:
1 _
a) y=x+—; 6) y=x>-e~
X
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 1o U3BECTHBIM Pe3y/IbTaTaM AHATUTUYECKOTO UCCIEJOBAHUS:
1) O6nacth onpeeneHus: X € (—0;2) U (2;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=2
3) TOpU30HTAIBHBIC ACHMIITOTBI: y=1(x—>+x0),y=0 (x > —0)
4) HaksioHHBIE aCUMITOTHI: -
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -1; 1; 4.
6) Touku, rae (y' =) : 0.
7) UnTepBasibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHHUs: (=1;0),(1;2),(2;4);
0) yObIBaHHUS: (—00;—=1),(0;1),(4;0).
8) NHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBITYKJIOCTH: (—00;-2),(2;5);
) BOTHYTOCTH: (—2;0),(0;2),(5;).

9) 3nauenue GyHKIIMNA B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(2)=— "2, y(=1)=—1,(0)= 3, y(3)=1.5, y(4)=2(5)= L.5.



Bapuanr 19
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiio Jlonurans:

X
1g—
a) lim{x—xz-ln(lJrlﬂ; 6) lim (3—5) 4a
X—>00 X x—2a a
¢) lim [(m - 2arctgx)-Inx].
X—>0

. 3ammucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'

3
_ In(1-3x
a)y:e3 * Xg=2; @yzg,x():&
X
. Haiitu sxctpemymbl GyHKIMI:
@) y=x* —4x> + 6x% — 4x; 6) y=(x—-5)-¢e*;
) y=
8) y= .
(x=2)(x+3)
. HaiiTu HanOouipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHBIX HHTEpBaJax:
2
5 I+ x
@) y=x"=2x7 +2, [-20]; 0) y=——7 [-0.1:4].
3 I+ x
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKH (PyHKIIMIA:
52 4x
a)y=e " ; 6) y=—-7.
1+ x
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 1o U3BECTHBIM Pe3yIbTaTaM AHATUTUYECKOTO HCCIIEA0BAHUS:
1) Obnacth onpeeneHus: X € (—oo;—1) U (—1;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=-1
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
4) HaksioHHBIE aCUMITOTHI: y=x .
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2; 0.
6) Touku, rae (y' =) : -3.
7) UnTepBajibl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3paCTaHHUs: (—00;-3),(-2;-1),(1;0);
0) yObIBaHHUS: (-3;-2).
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIITYKJIOCTH: (=1;0);
) BOTHYTOCTH: (=00;-3),(=3;-1),(0;0).

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
Y(=3)=— 1, (=2)=-3.5, p(0)=1.



Bapuanr 20
. BeruncnuTe ykazaHHBIE IIPEAEIIbI, UCIOJIB3Ys MTpaBwiio Jlonurans:

In(1+e” 1
a) hmM;

6) lim (ctgx)m; 6) lim [tgx —secx].
x>0 | —xe’ x—0 1

x>
2

. 3anmucarp popmyny Teinopa mist yHKIMH y=f(X) B OKPECTHOCTH TOUKH X'

x—4 _x—In(1+x)

a)y=e ', xo=1; 0) y=———",x0=0.
X
. Haiitu sxctpemymbl QyHKIMI:
4x
Q) y=2x>=3x% +1; 6) y=——: 6) y=x-Vl-x2 .
x“+4
. HaiiTu HanOosipliiee 1 HauMeHblIee 3HaueHne QYHKIMM B YKa3aHHbBIX HHTEpBaJax:
x-3
@) y=3x*—16x> +2, [0:4]; 6) y=—>"—, [3:10].
2
x“+16
. UccnenoBath ¥ MOCTpOUTH rpa@UKU (PyHKIIMIA:
4x 2%
a) y= Rk 0) y=—"1.
(1 +x )2 X
. IloctpouTs 3cKU3 rpaduka 10 U3BECTHBIM Pe3y/IbTaTaM aHATUTUYECKOTO UCCIIEJOBAHU:
1) OGnacts ompeneneHus: X € (—0;0) U (0;0).
2) BepTukanbHble aCUMITOTHI: x=0
3) 'opuzoHTaIbHBIE ACUMITOTHI: -
1
4) HakyioHHBIE aCUMITOTHI: y= —Ex .
5) CraunoHapHbl€ TOUKH: -2;-1; 1.
6) Touku, rae (y' =) : -3; 2.
7) UnTepBasibsl MOHOTOHHOCTH:
@) BO3pACTaHUS: (-3;-2),(-1,0),(1;2);
6) yObIBaHHUS: (—00;-3),(-2;-1),(0;1),(2;0).
8) MHTepBaibl BHITYKIOCTH U BOTHYTOCTH:
@) BBIIYKJIOCTH: (—o0;-3),(-3;— %) ;
6) BOTHYTOCTH: (—3430),(0;2),(2;%0)..

9) 3nauenue GyHKIIMN B HEKOTOPBIX TOUKAX:
y(_3): Oa y(_z): 3a y(_l 5): 2a y(_l): 15a y(l): _2a y(2): 0.



10.

11.

12.

NuauBuayanbHoe 3axanue Ned
Bapuanr 1

Haiiure oGmacts onpenenenns Gyukuun z = In(y + x° — 4) . Caenaiire ueprex.

o 2 2
[Moctpoiite rpaduk Gyrkuun z = /1 — x° — y~ . Ykakute 0061acTh OnpeneneHus QyHKIUH.
Haiigure yacTHble NMpOM3BOJHBIE MEPBOTO MOpPsSAKAa U MOJHBIN TuddepeHunan QyHKIUUA

uzln(ex +ey).

dz
Haiinure npousBojHyio z CTIOXHOHM (yHKIIHH z:xyln(x+ y) ecmn x =t +1,
t
1
Y=
t
5 oz oz .
Haiinute uacTHble NpPOM3BOAHBIE —— M ——  CIOXHOM (QyHKIuM Zz = arctgxy eciu
u
u M2
X =" y=—
\% \%
. Oz oz
Haiinure 8_ u —, ecom Qynkums  Z =z(X,)) 3amaHa HEIBHO YPaBHEHUEM
X

Z2x +x*y+y*z+2x —y=0.

®ynxuns z = z(x, y) 3anana ypasHennem z = x> > — xy° — 3y — 1. Haiture

a) Mpou3BOJIHYIO0 B Touke M(2, 1) B Hampasyienuu ot Touku M k Touke O(0, 0);
0) grad z B Touke N(2, 2).
3anuiiMTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOPMaJIW K  TOBEPXHOCTH

y2 —2z% —x* =1 B TouKe M(1,2,1).

Hccrenyiite Ha oKCTpeMyM QYHKIUIO Z = x% + Xy + y2 —-2x —y.
3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
z=1In(2x — y) B okpectHOCTH TOUKH M(1, 1).

g 2 2
Haiisute Haumbonblllee M HauMeHblee 3HaueHUs OQyHkuuu Z =X +2y° B Kpyre
2 2 y .
x° 4+~ <4 . Toctpoiite uepTéx.

Brrunciure npr6mmkénno 1,002-(2,003) .



10.

11.

12.

Bapuanr 2

Haiinute o61acts onpenenenus QyHKIMU z = +/x” — y” +1. Crenaiite ueprex.

o 2 2
[Mocrpoiite rpaduk Gyrkuun z = x~ + y~ — 9. Ykaxure 0071acTh onpeaeneHust GyHKIHH.
Haiigure wacTHble NMpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpsAKa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHKuuu

yZ
L
u=—-e .
X
_ dz . 2 3
Haiiiute  HpoM3BOIHYIO z CIOKHOM  QyHKIMH Z=X"y—)V X, ecmm
t
x=te , y=— .
e +1
o 82 82 . X+ y
HaiiquTe uacTHBlE HPOU3BOJAHBIE —— M ——  CIOXKHOW (QYHKUUM Z = , eciH
U xX—y
2
) _u 1
x=uv, y=—-L
v
. Oz 0z
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

z° +3x%z=2xy.

®ynkuus U =u(X,),z) 3amana ypasHenuem U = Xyz. Haiimure
a) MpOM3BOIHYIO B Touke M(5, 1, 2) B HampaBnenuu oT Touku M k Touke N(0, 1, 1);
0) gradu B Touke K(3, 1, 1).

Sanumure YpaBHCHUA KacaTellbHOM IIIIOCKOCTH n HOpMain K IMOBEPXHOCTHU

x2 —y2 + 22 =4 B touke M(1, 1, 2).

3
X
Uccnenyiite Ha SkcTpeMyM QYHKIHIO Z = T + 2 y2 -X +y.

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
z =sin(27mx — y) B okpectHOCTH TOuKH M(1, 0).

. (.2 2) 3 2
Haiinute HamOounbliee M HauMeHblee 3HAYEHHA QYHKIUU Z =\Xx" —y~ |- (x —1) B

. 2 . ,
0051acTH, OTPAaHUYEHHON KPUBEIMU ) = X, X = 2. [TocTporite yepTéx.

" 1
Bounciure npubmwkénno 3,01 - %0,



10.

11

12.

Bapuanr 3

. Haitnute obnacts onpenenenus pynkuuu z = In(x + y +1) . Caenaiite yeprex.

[ocrpoiite rpadguk ¢yukuun z =1—+/1—x* — y2 . Ykaxute 00]acTh OIpEacICHUS

GbyHKIUU.
Haiinute yacTHble IPOM3BOJHBIE IEPBOrO MOPAAKA W MOJHBIM JuddepeHunan (GyHKIUN

u=In \/(x _a)z +(y —b)z , (a, b — const).

dz
Haimre nponssoamyro z croxuoi ynkiu Z =[xy + x ecu x =log, ¢, y=2".
t
) oz oz 5 . X
HaiiiuTe yacTHblE NPOM3BOAHBIE —— M ——  CJIOXHOM (YyHKIMM Zz = arcsin—, eciu
u ov y
2 2
X=u+v, y=u +v’.
. Oz oz
Haiigure 8_ u —, ecom Qynkums  Z =z(X,)) 3amaHa HEIBHO ypaBHEHUEM
X

X2+ 42 42X+ 2y + 2z —xz—yz=2.
Oyukums z = z(X,)) 3a1aHa ypaBHEHUEM Z = (1 +log, x)3. Haiinure

a) MpoU3BOJIHYIO B Touke M(e, e) B HanpaBieHUH oT Touku M k Touke N(3e, —2e);
0) grad z B Touke K(1, 2).
3anuiiuTe  ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM IUIOCKOCTM W HOpPMaJlId K  TOBEPXHOCTH

z=x"—3xy+)° Brouxe M(1, 1, -1).
Vcenenyiite Ha sKcTpeMyM QyHKIHIO Z = X~ + y3 —9xy+27.

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIEHOB 2-T0 TOpPsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
z =cos(x — ¥) B okpecTHOCTH TOUKH M(7, 0).

. Halinure namGonbliee ¥ HauMeHblee 3HadeHus QGyHkuun zZ=X—2y+5 B obnacru,

orpanndensor npsmeivu X =0, y =0, x4 y=1. Tlocrpoiire uepréx.

Xy
x2 -2

Boruncnure npubnmxEHHO 3HaYeHUEe QYHKUUU Z = B Touke M(1,98; 1,01).
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. Haiimute obnactb onpenenenus GyHKun z = /3 —x + y . Chaenaite 4epTex.
. Tloctpoiite rpaduk QyHKIUMA z=—9—x - y2 . Ykaxure 001acTh

omnpejeneHus GyHKIUU.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC ITPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIM I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

byHKIIMH u = xe’ + ye”.

. dz . Xy
. Haiimure mnpousBogHyo — CIOKHOM (QYHKIMM z=—+>, €Clu
dt y X
X =clgt, y=cost.
. 0z 0z . 1 1
. HaiinuTe yacTHble MPOM3BOJHBIE — W — CJIOXKHOW (QYHKIUU z=—+—,
ou ov X y
I 1
€CIM X=—+—, y=u+v.
u v
. 0z oz
Haiimure 8_ u —, ecom Qynkums  Z =z(X,)) 3amaHa HEIBHO ypPaBHEHUEM
X

x2+2y? +3z° +xy-2z-9=0.
Oyuxums z = z(X,)) 3a1aHa ypaBHEHUEM Z = ln(x + y). Haiinure

a) Mpou3BoIHYI0 B Touke M(1, 2) B HampaBiieHnu OoT Touku M k Touke N(-3, 6);
0) grad z B Touke K(1, 1).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOPMaJIW K  TOBEPXHOCTH

3x% + y2 +z? =8 B rouke M(1, -1, 2).

2 2
HUccnenyiite Ha skcTpeMyM QyHKIMi0 Z =X +X)Y + )Y — 2xy — 3y )

2
3anumute hopmynny Telmopa 10 4IeHOB 2-T0 MOPSAKA MAJIOCTH i QyHKIHN Z = e’ Vs
okpectHocTH Touku M(1, 0).

Haiiaute HanGolbllee M HAHMEHbIIee 3HAaueHWs (YHKLHH Z =5Xx° + 3xy + y2 +4 B

TPEYroJIbHUKE, OTpaHrdeHHoOM npsambivu X =—1, y=—1, x + y =1. Tloctpoiite 4epréx.

1
Boruncnure npubnmxEHHO 3HaYeHUEe PYHKUUU Z = Eln(yz - 2x2) B Touke M(2,1;3,02).
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1 y
. Haiinutre o6Onacte omnpegenenuss ¢QyHKUMH — z = —————=. C(renaiiTe
Jxi+y -1
YepTexK.
. Tloctpoiite rpadpuk dbyukiuu z=x—3y+4. Ykaxure o0J1acTh ONPeaACICHUS
byHKUIUN.
. Haiimute yacTHple MPOU3BOJHBIE NIEPBOTO MOPsIKa U MOJHBIN AuddepeHunan
byHKUMU U = ﬁ (a — const).
y-—a’x
. dz . 2 2
. Haiimure mnpou3BoAHYIO Z CIOXHON  (GyHKUUU z:m0x+y),emm
4
1
x=11gt, y=——.
sint
. 0z 0z . y
. Haiimute 4acTHble MPOU3BOJHBIE P U — CJHOXHOW (QYHKIMH z =, eclH
u X
x=u", y=u’.
o 0z 2z
Haiigure P u —, ecau QyHkuus z =z(x,y) 3aJaHa HESIBHO ypaBHEHUEM
X

Xyz =x+y+z.

Oyuxuus U =u(X,y,Z) 3a1aHa ypaBHEHUEM U = . Haiigure

x2+y 4z

a) npousBoHyt0 B Touke M(—3, 1, 0) B HanpaBneHuu oT Touku M k Touke O(0, 0, 0);
0) grad z B Touke N(1, 2, 2).
3anuiiuTe  ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOpPMald K  IOBEPXHOCTH

—3x% + y2 + 2% =8 B Touke M0, -2, 2).

2

Vceneyiite Ha dKCTpeMyM GyHKIMIO Z = X° + y3 —3axy (a > O).
2
Bammmute dopmyny Teiinopa 0 4iIeHOB 2-ro MOpPsAKa MaloCTH 11 GyHKIun z = e’

okpectHocTH Touku M(0, 1).

B

Haiizte HamGonbliee W HamMeHblIee 3HaueHHs (QyHKUMH Z =X~ + y2 —12x+16y B
Kkpyre x° + y2 < 25. Ilocrpoiite 4epTéx.

Beraucnure npubamkéHHO sin5 90 : tg460.
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Haiinure o6nacte onpenenenns Gpyukuun z = In(x + y — 2) . Caenaiite deprex.

[Moctpoiite rpaduk QyHKIMH Zz = —/4 —x’ - y2 . YKaxuTe 00JIacTb OIpeaeIICHHS

GbyHKIUU.
Haiinute yacTHble IPOM3BOJHBIE IEPBOrO MOPAAKA W MOJHBIM JuddepeHunan (GyHKIUU

X
u=xsmn—.
Y

dz 1\«
Haiimure nmpon3BoaHyro z CIIO)KHOM (YHKLIMU Z = 5 , €CIIM X = \/; , y=Int.
t

oz oz X
Halimure dYacTHBIE NPOU3BOJHBEIE —— M —  CIOXHOM (ynkumu z =In—, ecim
u ov y
x:ln(e+uv), y=14+uv.
. Oz oz
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

3 3
z° =3xyz =a’ (a- consi).

Oyuxums Z = z(X, y) samaHa ypaeHenumem z = x> — 3x°y + 3xp® + 1. Haitzure

a) npou3BoHYI0 B Touke M(3, 1) B HampasyieHuu ot Touku M k Touke N(6, 5);
0) grad z B Touke K(2, 1).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOPMaJd K  TOBEPXHOCTH

3x% + y2 —4z% =—12 B rouxe M(1, -1, 2).
Vcernenyiite Ha skcTpeMyM QyHKIHIO Z = e (x +y? 42 y).

3anumute Gopmyny Teitnopa 10 4ieHOB 2-r0 MOPAAKAa MAIOCTU I QYHKIHN Z = 4/ X +

B OKpECTHOCTHU TOUkH M(2, 2).

o 2 2
. Haiiure Hambonbiiee W HauMeHbliee 3HadeHus (QyHKumnm z=Xx" +2xy—y —4x B

TpeyroJibHUKe, orpanuueHHoM npsmeivu ¥ =X +1, y =0, x =3. Ilocrpoiite 4epréx.

BrruucanTe npuOImKEHHO (5,2)2 + (3,96)2.
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Haiimure obnacts onpeneneaus ynkuuu z = In(x” + y*> —4) . Cuenaiire

JEPTEXK.
. [ 2 2

[Moctpoiite rpaduk QyHkimu z =+/9—x" — y° . Vkakure 0061aCTh ONpEIENCHUSA
(GyHKIMH.
Hailigure 9yacTHBIE NMPOW3BOIHBIC TEPBOTO TOPsAKA W TMOJNHBIN auddepeHmmran GyHKIuu
u=cosxy”.

5 dz 5 ’
Haitgure npounsBoaHyro z cnokHOM QyHKmMM z = X, ecm X = arctgt, y=Int.

t

5 0z Oz 5

Haiigure gacTHBIC MPOW3BOIHBIC 8_ U —— CIO0XHOU QYyHKIMH Z =tg(x+ y), ecim
u

x=2", y=u-v.

. Oz oz
Haiigure 8_ u —, ecom Qynkums  Z =z(X,)) 3amaHa HEIBHO ypPaBHEHHEM

X

x* +y* +2° =3xyz.
Oyuxums U =u(x,,Z) saxaHa ypaBHeHHeM U = XY + VZ + Xz — x° — y* — z°. Haiigure

a) npou3BoHyI0 B Touke M(1, 2, —3) B HampaBieHuu ot Touku M k Touke N(3, 3, —1);
0) gradu B Touke K(1, 0, 1).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOpPMalW K  TOBEPXHOCTH

x? —2y2 +4z% =9 B Touke M(1, -2, -2).

Vcenesyiite Ha dKCTpeMyM GyHKIMIO Z = X ° + xy 2 4 3axy (a > O).

3anumute dopmyny Telmopa 10 WICHOB 2-T0 MOpSAKa MAJIOCTU Uil QYHKIUUA Z =

< | =

okpectHocTH Touku M(1, 1).

< 2 2
. Haiiure Hanbosbiliee ¥ HanMeHbIee 3HAYeHHUsT GyHKIMHA Z = X) B kpyre X~ + )y~ <4.

[TocTpoiite uepTex.

BrruucanTe npuOIMmKEHHO \/ (3,01)2 + (3,98)2 .
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1

Jxi+y -4
YEPTEXK.

[Toctpoiite rpaduk pyakuun z =4 — 2x + y . YKaxute 0071acTh ONpeaesieHus GyHKIHH.

Haiinute o6nactes onpeneneHus GyHKIUU z = . Cnenaiite

Hailigure yacTHble NMpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpsAKAa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHkuuu

u =sin(x2 +xy).

dz
o o ) .
Haimre nponssoamyro z CIOKHON QyHKIMM Z =€ ecim X =Sint, y= .
t
5 0z Oz 5
HaiiauTe yacTHBIE MPOU3BOJHBIE — W —  CJIOXKHOM (QYHKIMU Z = ln(2x+3 y), eciu
ou Ov
2 2 2 2
x=u"+v, y=u —v.
. Oz oz
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

cos’ x +cos” y +cos’z=1.

®yuxums Z = z(X, ) 3amaHa ypaBHeHWeM U =Xy > +z° — xyz . Haiimure

a) mMpou3BoIHYIO B Touke M(1, 1, 2) B HammpaBiieHnH, 00Pa3yIOIIUM C OCSIMH KOOPIAMHAT
yrasr 60°, 45° u 60° cootBeTCTBEHHO;
0) grad z B Touke K(2, 1, 1).

3anuindTe  ypaBHEHHs ~ KacaTeJbHOM IUIOCKOCTH W HOPMaId K  HOBEPXHOCTH
2 2 2
xX“+2y° —z" =2 Brouke M(-1, 1, -1).

Vcenenyiite Ha skcTpeMyM QyHKIHIO Z = X2 + y2 +2x +4y.

Bammmmte dopmyny Teiinopa 10 YIEHOB 2-TO MOPSAAKA MANOCTH JUIA GYHKIMH U = X~

okpectHocTH Touku M(1, 1, 0).

B

. 2 2
Haiiqure namGosblnee W HamMeHblnee 3HaueHus (yskmun z =X~ —4)° B obmacty,

. 2 . )
OrpaHUYCHHOW KpUBbIME X~ =y —2, ) = 6. [locTpoiiTe 4epTéx.

BhlucnuTe NpubImKEHHO arcsin—— .

b
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. Haiigure obnacts onpeneneHus yHKIMU z = /2 + x — y . Cienaiite 4epTex.

. IocTtpoiite rpaduk ¢GyHKIUU z=x"+y>+2. Vkaxure o061acTh

omnpeeneHus GyHKIUU.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC IIPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIN I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

bynkimu u =xy® + sin .
y
dz

. Hanigure npousBogHyro — CIOXHOW (QyHKIMH z=sSInXy, €ciH

dt

x=t>, y=e".

Oz Oz :

. Haiimute yacTHbie TPOU3BOAHBIE —— U — CIOXHOW QyHKUMU z =27, eciu

ou
x=3u-4v, y=2uv.

0z 0z
Haiiure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3amaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

x2=2y? 4327 —yz +y=0.
®ynkuus z = z(X, y) 3amana ypasuenuem z = arctg(xy). Haiiaure

a) mpous3BoAHYyI0 B Touke M(1, 1) B HampaBieHWH OMCCEKTPUCHI MEPBOTO

KOOPANMHATHOTO yIJja,
0) grad z B Touke K(1, 0).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOW  IUIOCKOCTM W HOpPMalld K  IOBEPXHOCTH

x? + 2y2 —z? =2 Brouke M(1, 1, 1).
Vcenenyiite Ha sKcTpeMyM QyHKIHIO Z = X° + xy + y2 —2x-3y.

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWiIeHOB 2-T0 TOpSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u=In(x—y+ z) B okpectnoctn Touku M(1, 0, 1).

N 2 2
Haiigure HauOosiblliee M HaUMEHbIIEE 3HAUCHUS] PYHKUUU Z = \/ 2-2x"—y° B Kpyre
2 2 y "
x° + y~ <1. Hocrpoiite uepTéx.

" 1,01
Boiunciure npubtmwkénno 0,990
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. Haiigure o6macts ompenenenms ¢QyHkmuu  z =In(x’ + y> —1). Crenaiite

YEPTEK.

. Tloctpoiite rpaduk pynkiuu z =2x -2y +1. Vkaxkure 061acTh OnpeacIeHUs

byHKIUU.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC ITPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIM I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

y
, 2
byHKIMU u =x"e*.

dz
Haiinute npousBoaHyto z CIOXKHON ¢yHKIMH z=3/y+1, ecmu
t

x=3t+1, y=Int.
oz oz

. HaitnuTe yacTHbIE POU3BOJHBIE . u a3 CIOXHOH (YyHKIMH z=2x—)°,

u
eciu len(u +v), y=Inu+Inv.

oz 1974
Haiinure 8_ u —, ecou QyHkuus z =z(x,y) 3aJaHa HESIBHO YpaBHCHUEM
X

xXcosy+ ycosz+zcosx=1.

Oyuxums Z = z(X, ) samaHa ypaeHenumem z = 3x” — xy + y° . Haiizure
a) MPOU3BOJIHYIO B Touke M(1, 2) B HanpaBeHuH, cocTapisiomeM ¢ ocklo OX yron B
60°, acoceio Oy —120°;

0) grad z B Touke N(2, 1).
3anumuTe  ypaBHEHMsI  KacaTelIbHOW  IUIOCKOCTM W HOPMaJId K  MOBEPXHOCTH
y2 —2z% + x* =3 B1ouke M(-2, 1, 1).
Hccnenyiite Ha SKCTpeMyM (QDYHKIUIO Z = 2x° + xy2 +5x% + yz.
Bammmure Gopmyny Teiinopa 10 WIEHOB 2-T0 MOPSAAKA MANOCTH 11 QyHKIMK U = e~ tz
B okpectHOCcTH Touku M(1, 0, 1).

o 2 2
Haiiqure wambouspliiee ¥ HauMeHblIee 3HadeHus (GyHkimn z =Xx" —2)~ +4x B Kpyre

x* + y* <9. Hocrpoiite uepTé.

Berunciure npuGImKERHO \/ (1,02)2 + (1,97)3 .
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1

N er2 -1

[TocTpoiite rpadux pyHkuMu z = x* + y2 — 4. Ykaxwute 001acTh OTpeaeeH s QYHKITUH.

Haiigure obnacte onpeneneHust GyHKIUU Z = . Cnenaiite yepTex.

Haiigure yacTHble MpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpsAKAa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHkuuu
X

u=x-2".
) dz ) P
Haiimute  OpoM3BOAHYIO  — CIOXKHOM  (QYHKIMM Z=—+>—, eclH
dt y X
2
x=(t-1), y=4%.
5 0z 0z 5 1
Haiinqure dYacTHbIE MPOM3BOMHBIE —— M ——  CIIOKHOH QYHKIHH Z = — , eciu
ou ov sin xy
1 v
X=—, =—.
Vu+1 u
. Oz 0z
Haiiyiure — w —, ecmm Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM

X
Inz=x+y+z-1.

®ynkuus z = z(X, Y) 3a1aHa ypaBHEHUEM Z = ln(ex +¢e ) Haiigure

a) npou3Bo Y0 B Touke O(0, 0) B HANIpaBIeHUH BEKTOPa = {—3,4} ;

0) grad z B Touke N(1, 1).
3anumure YpaBHCHUA KacaTeJbHOH IIJIOCKOCTHU n HOpMaJIu K IMMOBEPXHOCTHU

2x? - y2 +z% =2 BTouke M(1, 1, 1).

Hccnenyiite Ha SKCTpeMyM (QYHKIUIO Z = X 243 y2 -x +18y 4.

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u =cos(x — y) B okpectHocTH Touku M(7, 0).

Haiinute HauOouibliee M HaMMEHbIIEE 3HAUYCHUS] QYHKUUU Z = X+ y3 —3xy B obmactu

0<x<2, —1<y<2. Tocrpoiite 4epTéK.

+)
B Touke M(2,04; 2,95).
X—=y

Brruucnure npubnmkEHHO 3HaYeHNE QYHKIIUU Z =
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. Haiinute o6nacTs onpenenenus GyHKIMU z =+/x° — y° -4 . Crienaiite yepre.

[Toctpoiite rpaduk pyakmyn z = 2x + 3y — 6. YkaxuTe 001acTh onpeaesieHns GyHKIHH.
Haiigure yacTHble NMpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpPsAKAa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHkuuu
a

dz

Haitgure nponsBoaHyro E CJIOKHOM (QYHKITUU Z = arcsin%, ecm x =3, y=t ’

u=1In

oz oz
o o 2 2
Haiigure 9yacTHBIE TPOW3BOIHBIC _8 U —— CIOXHOH (QYHKIHH Z =+/X" + Y, ecin
u ov

xX=Au+v, y=uv.
oz 1974

Haiiyjure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

2 +xz+y—-2x=0.
Oyuxunst u =u(X,y,z) 3anana ypasenneM u =x° +2y* +3z% +xy +3x -2y —6z.
Hanigure

a) npousBoaHyIo B Touke O(0, 0, 0) B HaIpaBIEHHH BEKTOPA = {1,—2,3} ;
0) gradu B Touxe O(0, 0, 0) .

3anMiKTe  ypaBHEHUS ~ KAacaTelbHOM  IUIOCKOCTH W HOPMaiM K  IIOBEPXHOCTH
2 2 2
x° =4y +2z° =9 Brouke M(1, 0, 2).

Hccnenyiite Ha 3kcTpeMyM QyHKIUIO Z = XY — x? y - xyz.
3anumute Gopmyny Teisopa g0 wWIeHOB 2-T0 TOpsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u =sin(x — y) B okpectroctu Touku M(r, 0).

< 2 2
Haiiure HauGoJsblliee U HaUMEHbIIEE 3HAYEHUs GYHKIMU Z =+/3— X" —2y° B Kpyre

x? + y2 <1. Mocrpoiite yepTéxK.
Berunciure npubImKERHO i/ 1,002 - %/7,995 .




10.

11.

12.

Bapuanr 13

Hatinute o6nacte onpenenenus Gpyukiuu z = In(x — y +5). Cnenaiite yepTex.

. 2 2
[Mocrpoiite rpaduk pyakmun z = —x° — y° + 1. Ykaxkure odnacts onpeneneHus QyHKINH.
Haiimure yacTHBIE MPOM3BOJHBIE TMEPBOTO TOPsAAKA W TMONHBINA muddepeHnnan GyHKIANA

u :ln(x+ey).

dZ 2 1
Haimre nponssozmyro o cnoxuoit pynkmmm z =€ " ecm x =1gt, y=-.
t t
5 0z 0z 5 .
Haiiiute 4acTHble NpPOM3BOJHBIE —— W ——  CIOKHOH Qynkumm z=)", ecim
u
2
x=3ut+1, y=u+Vv.
. Oz oz
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

2x* +2y* +z° —8xz—z+8=0.
3
®ynkus z = z(X, y) 3amana ypaBHEHUEM Z = (xz + yz)z . Haiinure

a) npou3BoHYI0 B Touke M(1, 2) B HampaByieHuu ot Touku M k Touke N(2, 0);
0) grad z B Touke K(2, 2).
3anuiiuTe YpaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOpPMaJld K  IOBEPXHOCTH

x? - 10y + 2z% =2 BTouke M(2, 1, 2).
Hccnenyiite Ha skcTpeMyM QyHKIHMIO Z = 6X 3 y2 —x* y2 —x° y3 .
3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU

u= x3y - yZ2 + Xyz B okpectHOCcTH TOUkH M(1, 1, 1).

. 2 2
Haiiure HamOosblliee ¥ HauMeHblee 3HaYeHus (GyHkuuu z =)~ +2xy —3x° +Xx B
3aMKHYTOU o6nactu, orpanudenHod mpsmeivu X =0, y=0, x+ y=2. Iocrpoiire
YEPTEK.

. 1,05
Boruncnure npubmmkénno 0,977
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. Haitnute oOnacte ompezaeneHus (YHKIIUHA z=In(x>+ y+1). Crenaiite

YEPTEK.

) _ 2 2
. IMoctpotite rpadpuk pyHKIMH 2z =—X" — y°. YKaxkuTe 00JaCTh ONPEACICHHUS

byHKIUN.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC ITPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIN I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

y
byHKUMU U© = ye~.
dz

Haiinute npousBoaHyro z clnoxHoW  GyHkumu z=2", eciuu
t

x=1/\/;, y=arctg\/;.

ou

2
. oz 0Oz . X
. HaiimuTe yacTHBIE MPOU3BOAHBIE — H Y CITOKHOU (DYHKIIMK z =| — | , €CIIH

x=sin(2u+v), y=cos(u+2v).
0z

A
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

x?+2y° +2° —2xyz -2y +8=0.

®ynkuus z = z(X, y) 3amana ypaBHEHHEM Z = SiN (x 24 y2 ) Haiigure
a) npous3BoHyt0 B Touke M(1, 1) B HampasyieHuu ot Touku M k Touke N(3, 7);

0) grad z B Touke K(O,\/ﬁ/2).

3anuindTe  ypaBHEHHMs ~ KacaTeJbHOW IUIOCKOCTH W HOPMald K  IIOBEPXHOCTH
2 2 2
x°+2y° —z° =0 BrTouke M(1, 1, 3).

Hccnenyiite Ha 5KcTpeMyM QYHKIHIO Z = Xt + yz +—+—.
Xy

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU

u= xzyZ - xy22 + xyzz B OKpecTtHOCTH ToukH M(1, 1, 1).

Haiigqure HamGolblliee ¥ HaWMEHbIEE 3HAYEHUS (DYHKIHH Z = x2 + 2xy —4x +8y B
oonmactu 0 <x <1, 0< y <2, ocrpoiire uepTéx.

Boruncnure npubimxEHHO 3HaYeHUE QYHKIUU Z = \/x3 + y3 B Touke M(1,02;1,97).
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1

. Haiinute oGnacte omnpenenenuss GyHKIUH — z = . Cpemnaiite

Jxt+y* =5

YEPTEK.

. Tloctpoiite rpaduk dyHkMU z=3—x— . YKaKuTe 00JIaCTh ONPEACICHUS

byHKUIUN.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC IIPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIN I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

dynkimn u =In+/x* + y .

dz X
. Haiimure mnpousBogHyro — CIOXKHOM  QYHKIMM z=-—, €CIH
t Yy
1 1
X=cos—, y=——om.
t cost
. 0z 0z . 3
. Haiimure yacTHbIC TPOHM3BOIHBIC 8_ U — CIOXHON (QyHKIMH z=X +,
u

u+v

ecmm x=e"’, y=e

o Z 2z
Haivingure 8_ U —, €Cliu Q)yHKuI/Iﬂ Z=Z(x, y) 3aJlaHa HCSIBHO ypaBHCHUEM
X

xz> +y’z—x>=0.

Oyukums z = z(Xx,)) 3aaHa ypaBHEHHEM Z = arcsin . Haiigure

X+y

a) npou3BoHyt0 B Touke M(1, 1) B HampaByieHuu ot Touku M k Touke N(2, 2);
0) grad z B Touke K(3, 4).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOPMaJIW K  TOBEPXHOCTH

x? + 2y2 —z? +1=0 Brouxe M(1, 1, 2).

Vcenenyiite Ha skcTpemMyM GyHkmmo z = 2x° + 6xy +5y? —x +4y 5.

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u=x> -z + xy2 B oKpecTHOCTH Touku M(1, 1, 1).

Haiiaure Hau6oIblee M HaUMEHbIIEe 3HAYEHHS YHKIMH Z = X° + 3 y2 —-x+18y—4 s

kBajgpare 0 <x <1, 0 < y <1. Mocrpoiire uepréx.

Berunciure npuGImKERHO \/ (2,98)2 + (4,01)2 .
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Haiiure oGmacts onpenenenns Gpyukmmn z = In(x” + y* — 2) . Crenaiite uepres.
[Tocrpoiite rpaduk PyHKIHN Z = —x* - y2 + 2. Ykaxunte 001aCTh onpeecHus HYHKIHH.

Haiigure yacTHble MpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpsAKAa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHkuuu

uztgz.
X

5 dz . 1 3 1
Haitgure nponsBoaHyo E CIIOKHOM QDYHKUMH Z = Arclg —, eclii X = \/; , YV=—F

Xy It

1974 1974
. . 2
Haiiiute wuacTHBIE NPOM3BOJAHBIE —— M ——  CIOKHOM (QyHKIMH Z =) ', ecim
ou

v
X=u-v, y=—

u

. Oz oz
Haiigure 8_ u —, ecom Qynkums  Z =z(X,)) 3amaHa HEIBHO ypaBHEHUEM
X
x—yz+e =0.
1 5
®ynkus z = z(X, y) 3amaHa ypaBHEHUEM Z = —— - Haitnure
X +y

a) IPOM3BOJIHYIO B Touke M(3, 4) B HampaBlIeHUU PaInyC-BEKTOpA TOUKHU M
0) grad z B TOuKe R(l/2, 1/2).

Sanumure YpaBHCHUA KacaTellbHOI IIJIOCKOCTH u HOpMaJIu K MMOBEPXHOCTHU

2 2

XT + % + 2z =2 B Touke M(-2, 3, 0).

Vcenenyiite Ha skeTpeMyM GyHKumio z =2x° + Xy 2 _16x .

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpPsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u= ln(x3y3) B oKpectHOCTH Touku M(1, 1).

Haiijiare HanGosbliee 1 HaWMEHbIeE 3HAYCHHs QyHKIMM Z = Sin X + sin y + sin (x + )
B npsiMoyrosbauke ) < x < z, 0<y< % . ITocTpoiite 4epTéx.

2

. 3,97
Breraucinre npuOImKEHHO (1,1) :
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1. Haiinure o6nacth onpenenenus QyHKIMH z = +/x” + y — 1. Crenaiite yepTex.

10.

11.

12.

[Moctpoiite rpaduk Gyrkuuu z =3 — X — 2y . Ykaxure 061acTh onpeeeHus GpyHKINH.
Halimure YacTHBIE NMPOM3BOAHBIE IIEPBOTO IOPSAKAa M MOJHBIM auddepeHnnan QyHKIMU

u=3x>+y*.

dz

o o . X
Haiiiute  mpousBojHylo — — CIOKHOH  (QyHKIMM  z =SIN——, eci
dt A/ y
2 2
x=3t", y=~t+1.
o 82 82 . X
HaiiquTe uYacTHblE NPOM3BOAHBIE — U — CJIOKHON (QYHKUMM Z =—, ecllH
(7]
2 2
x=u’+v, y=u-v.
. Oz oz
Haiiure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

X+y+z=e".

®yuxums Z = z(X, ) samaHa ypaeHeHueM Z =X > + > —3x + 2y . Haitmure
a) npousBoanyto B Touke O(0, 0) B HanpaBieHuu oT Touku O Kk Touke N(3, 4);
0) gradu B Touxe O(0, 0).
3anumuTe  ypaBHEHHs ~ KacaTeIbHOW IJIOCKOCTM M HOPMald K  IOBEPXHOCTH
2x% — 2y2 +7z% =3 B Touke M4, 7, 3).
Hccnemyiite Ha skcTpeMyM QyHKIHIO Z =2 + (x - y)2 + (y - 1)4 :

> _ x*+y
3anumute hopmyny Teisiopa 10 WICHOB 2-TO MOPSAKA MaJOCTH i PYHKIIUU U = € B

okpectHocTH Touku M(1, 1).
Haiigute HauOosblilee W HauMeHblLIee 3HAYEHHS (QYHKIUU Z =x? +2xy =3 y2 +y B
3aMKHYTOM 00J1aCTH, OTpaHMYEHHON TPEyroJIbHUKOM ¢ BepiimHamu B Toukax A(1,0), B(0,0)
u C(0,1). [Toctpoiite yepTEx.

Xy

x? + y?

Brruucnure npubnmkEnHo 3HaYeHUE QYHKIUN Z = B Touke M(1,01; 1,03).



10.

11.

12.

Bapuanr 18

1

/4_x2_y2

[Toctpoiite rpaduk Gpyukiuu z =1 — Xt — y2 . YKaxuTe 001acTh onpeaeieHus QyHKIUH.

Haiinute o6nactes onpeneneHus GyHKIUU z = . Cnenaiite

YEPTEK.

Haiigure yacTHble NMpOM3BOJAHBIE MEPBOTO MOpsAKa U MOJHBIN nuddepeHunan GyHKuuu
u=e"(xcosy—ysiny).
dz

. . -2 .2
Haimre nponssoamyro z CIOkKHON QyHKIMM Z =€ ecim X =Sin“ ¢, y= £,
t

1974 1974

. . 2
HaiiauTe 4yacTHblE NPOM3BOAHBIE —— M —  CJIOXKHOH QyHKIUMM Z =X + y3, eciu
(7]
2

x=2u+4’, y=3u’+v.

. Oz oz
Haiiure — w —, ecmm Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM

X

e’ —xyz —1=0.

®ynkuus z = z(X, y) 3a1aHa ypaBHEHHEM Z = ln()c2 + y2 ) Haiigure

a) pon3BoHyIo B Touke M(1, 3) B Hanpasienun Bextopa [ = {l,—Z};

0) grad z B Touke N(1, 0).
3anumuTe  ypaBHEHWs ~ KacaTENbHOW IUIOCKOCTH M HOPMAId K  MOBEPXHOCTH
2x? — 2y2 — z? =2 B1ouke M(-2, 1, 2).

Wccnenyiite Ha SKCTpeMyM QYHKIUIO Z = x? - xy + y2 - X.

o x+y?
anumure popmyny Teinopa 10 WIEHOB 2-ro MOpsiKa MajloCTU Uid QYHKIMU U = € B
okpectHocTH Touku M(0, 1).

Haiigure HamOosblliee W HauMeHbllee 3HaueHus QyHKumu z =X —2y —3 B obuacrw,

orpanudenso npsmbivu X =0, y =0, x+ y=1. [Tocrpoiire uepréx.

Bbrunciure npubmmkénHo snadenne Gyukuun z =144/ y + x* B TOUKe M(0,99; 0,02).
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. HaiimuTe obnacte onpenenenns GyHKIUN z = /3 —x + y . Caenaiite 4epTex.
. Tloctpoiite rpaduk ¢GyHKIIMH z=2—4/1-x*—y*. VYkaxure 06macTh

omnpeeneHus GyHKIUU.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC IIPOU3BOJHLBIC TICPBOT'O IMOpAAKaA U MOJIHBIN I[I/I(i)(i)epeHLII/IaJI

2x
GyHKUMU © = yCOS—.
y
. dz . 3
. Haiinute mnpousBoiHyro — CIOXXKHOU QYHKIUU Z = eciu

dt /x2+y2 ’
x=acost, y=asint (a—const).
oz oz

. Halinute yacTHbIe TPOU3BOJHBIC . u a3 CIIOXKHOH (GYHKIHH z=Xx" —)°,

u
2 2
eCd X=u-v, y=u" +v .
oz

. A
Haiiyure — w —, ecmum Qynkmus  z =2z(X,)) 3agaHa HESIBHO yPaBHEHHEM
X

x*+y* 422 —2x +2y—4z-10=0.

2 .
®ynkuus z = z(X, y) 3amana ypaBHEHUEM Z = 3yx “ . Haiimure

a) Mpou3BOAHYIO B Touke M(—9, 12) B HanpaBiIeHUU OUCCEKTPHUCHI MIEPBOTO

KOOPAWHATHOTO yIJja,
0) grad z B Touke M(-9, 12).
3anumure YpaBHCHUA KacaTeJbHOH IIJIOCKOCTHU n HOpMaJIu K IMMOBEPXHOCTHU

x? - 2y2 — z? =1 BTouke M(1, 1, 1).

Vcenenyiite Ha SKCTpeMyM (QyHKIHIO Z = X ° — 2xy + y4 :

3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIEHOB 2-T0 TOpPsSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU
u=x"*+ y3 + szy + x2y222 B okpecTHOCTH Touku M(1, 1, 0).

Haiiaure Hau6oIblee M HaUMEHbIIEe 3HAYEHHS YHKIMH Z = X° + 3 y2 —-x+18y—4 s

kBagpare 0 <x<4, 0< y<4. Iocrpoiire uepTéx.

BrruucinTe npuOImKERHO 2,003 -3,998°.



10.

11

12.

Bapuanr 20

. Haligure oOnacts ompemenenms ¢QyHkumu  z =In(x + y° +2). Crenaiite

YEPTEK.

. Moctpoiite rpapuk  yHKmum z=—J1—x" —y’ . VYkaxure o6nacTh

omnpejeneHus GyHKIUU.

. HaﬁﬂHTe YaCTHBIC IIPOU3BOJHLBIC IICPBOT'O IMOpAAKA U MOJIHBIN I[I/I(i)(i)epeHI_II/IaJI

dyrkman u =3x"y —e” + \/E :

dz
Haiiute npon3BOIHYIO z CIIOKHOU (PYHKIIUHU z = XV, €CIH X = ln(l + t2) Uy
t

= arctgt.
. 0z 0z . 5
. Halinute yacTHBIE MPOM3BOIHEIC P U — CIOXHOW (QyHKIMU z=2x—)",
u
eClH X = ln(u +v), y=Inu+Inv.
. Oz oz
Haiinure > u —, ecnu QyHKIUA z =z(X,y) 3alaHa HESIBHO YpaBHCHHEM
X

2> +zxy —x =0.

®ynkus z = z(X, y) 3amaHa ypaBHEHUEM Z = ln(x + lj . Haiioure
y
a) npousBoHyt0 B Touke M(1, 1) B HanpaByienuu ot Touku M x Touke (0(0,0);
0) grad z B Touke M(1, 1).
3anuiiuTe ypaBHEHMsI  KacaTelbHOM  IUIOCKOCTM W HOpPMaJld K  IOBEPXHOCTH

2z +y2 +x% =0 B TouKe M(1,1,-1).

. 2 2
Uccrenyiite Ha SKCcTpeMyM QYHKIMIO Z = € (x +y )
3anumute Gopmyny Teisiopa 10 wWIeHOB 2-T0 TOpSAKAa MaJOCTH g (QYHKIUU

u=x>+ y3 + zxy + )63)/323 B okpecTHOCcTH Touku M(1, 1, 1).

. Haliure HauOoJbIIee u HaVMEHBbIIIEE 3HA4YCHMS GbyHKIMH

z=2xy —3x> -3y? +4x +4y +4 B npamoyromsaukexpyre 0<x<3, 0<y<2.

[TocTpoiite uepTex.

Bsrancinte npubmmkéaso 1,08>%.



